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A kormány követeli Ausztriától 
az oié tranzit változatlan fenntartását
Lendületes nemzetközi kampány indul — Nestor nagykövetnő üzenetet hozott Kreiskytől 
Go!da Méirnek A minisztertanács megelégedéssel fogadta az Európa Tanács határozatát

Kreisky: Inkább lemondok
mintsem megváltoztassam döntésemet

Nixon elnök felhívást intézett az osztrák kancellárhoz — Kreisky 
maga javasolta Schönau bezárását és azt már hetek óta tervezte

~~ Tüntetések Ausztria ellen
Becs (IFP, Reuter. UPI. STA). — Dr. Bruno Kreisky osztrák 

kancellár tegnap este kijelentette bécsi zsidó diákok tiltakozó 
küldöttsége előtt, hogy inkább lemond, de nem vonja vissza el­
határozását a Schönau-tábor bezárásáról és az oroszországi ki­
vándorló csoportoknak adott szolgáltatások megszüntetéséről.

domásu! a beszámolóból a kor­
mány. az Európa-Tanács azon

Jeruzsálem (Az Ui Kelet tudósítójától). — Izrael kormánya kö­
veteli Ausztriától, hogy toiabbra is tegye lehetővé a Szovjet­
unióiból Izrael felé tartó bevándorlók zavartalan átvonulását és 
hatóságai adjak meg mindazon szolgáltatásokat, amelyeket Auszt­
ria területén a bevándorlók eddig kapatk.

Ez az egyik lényeges pontja azonban megelégedéssel vette tu- 
anr.ak a határozatnak, amelyet 
tegnap fogadott el a kabinet 
rendkívüli ülésén, miután Golda 
Méir miniszterelnök beszámolt 
az Európa Tanács strassbourgi 
ülésszakán való részvételéről, va­
lamint rövid bécsi látogatásáról 
és Bruno Kreisky kancellárral 
való megbeszéléséről.

A miniszterelnök pillanatig 
sem hallgatta el a beszámoló ke­
retében. hogy a Kreiskyval való 
találkozás nehéz atmoszférában 
folyt le és hogy 

9 vita a két kormányfő között 
igen éles volt.

A minisztertanács elhatározta teg 
nap három és félórás tanácsko­
zás után azt is. hogy Izrael vál­
tozatlan intenzitással folytatja 
mindazokat a politikai akciókat 
az arab terroristák zsarolása nyo 
mán hozott osztrák határozat 
megváltoztatásráa. Ugyanakkor

vid ausztriai látogatását a minisz 
tertanácson nem kifogásolták, de 
vita volt a helyzet értékelése te­
kintetében.Hir szerint felmerültek 1 
olyan vélemények is. hogy Jic- 
chák Pátis, Izrael bécsi nagykö­
vetének jelentései a válság kü­
lönböző szakaszaiban túlzottan 

határozatát, amely szintén köve- | optimisták voltak. Másrészről di- 
teli Ausztriától a humanitárius j csérőleg emlékeztek meg Pátis j 
elvek jegyében, a szovjet olék át- i erőfeszítéseiről. A tegnapi mi- 
vonulási jogának biztosítását. Kü : nisztertanács mindenesetre a 
lönösen jelentős az Európa-Ta j Schönau-tábor fennmaradása és 
nács határozatának az a szaka- ; a szovjet zsidók átvonulási joga 
sza. amely leszögezi ,hogy j biztosításában csak átmeneti lánc

a világ egyetlen kormányára 1 szemnek tekinthető.

A Kneszet külügyi és hadügyi 
bizottsága ma rendkívüli ülést 
tart, hogy meghallgassa Golda 
Méir miniszterelnök beszámoló­
ját az ausztriai fejleményekről.

Kreisky nyilatkozata röviddel 
azután hangzott el, hogy Ri­
chard Nixon amerikai elnök 
Washingtonban tartott sajtóér­
tekezletén azon reményének 
adott kifejezést, hogy Kreisky 
visszavonja intézkedéseit.

..Remélem, hogy a kancellár 
újból fontolóra veszi elhatáro­
zását.

Nem lehet egyszerűen beletö- 
rödni abba. hogy akár nagy' 
államok, akár kis országok 
kormányai ki legyenek téve 
a nemzetközi terrorizmus zsa 
rolásainak

— mondotta Nixon elnök. Az 
amerikai kormány közelről fi­
gyeli a zsidó kivándorlást a 
Szovjetunióból, és jogosnak te­

kinti. hogy ezeknek a zsidóknak 
szabad és nyílt átmeneti állomás 
álljon rendelkezésükre.

A Fehér Ház egyik magas-
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A MÓDSZER, AMELY NEM HASZNÁLT...

nézve sem lehet kötelező j 
olyan Ígéret, amelyet erőszak í 
és fenyegetés hatása alatt tett. ;
Golda Méir miniszterelnök be- | 

számolója és a kormány vélemé- j 
nye szerint, Ausztria érvei nem i 
fogadhatók el és Izráel az előál i 
lőtt súlyos helyzet haladéktalan j 
megváltoztatását követeli. A mi- j 
nisztertanácsot követően kiadott 
hivatalos közlemény szerint Izrá- ’ 
el folytatja a küzdelmet a hatá- í 
rozat megváltoztatása érdekében.

A küzdelem nagy i.ndületlel 
csak mo t indul meg.
A miniszterelnökség előcsar­

nokában .ahol a miniszterek so-! 
főrjei várakoztak, és ahol néhány 
újságíró is megjelent, körülbelül 
a kabinet ülésének harmadik órá-: 
iában feltűnést keltett dr. Jo­
hanna Nestor osztrák nagykövei 
nő megjelenése. Dr. Nestor poli­
tikai tanácsos kíséretében érkezett 
aki egvben fekete Mercedes ko-

Elázár tábornok 
figyelmezteti 
az arabokat

Dávid Elázár tábornok, vezér­
kari főnök tegnap arra figyelmc-z 
tette a tiizszüneti vonalak men­
tén csapatokat összevonó ellen­
séget. hogy' az izráeli haderőnek 
hosszú karja van az ejlöernyösök 
személyében. „Ez a kar ököllel 
csap le az ellenséges terület mé- 
Ivén- — mondta a vezérkari fő­
nök. aki a rámát-gáni Mákkaliia 
faluban az ejtőernyősök napján 
tartott beszédet.
(Lásd cikkünket a 6. oldalon)

csiját is vezette. Mind a taná- :
Mértékadó körök úgy tudják, j csos, mind a nagykövetnő súlyos ] 

hogy Izrael egyrészt Jeruzsálem I nak látszó diplomáciai aktatás- 
és és szokványos diplomáciai | kát hoztak magukkal. Újságírók 
kapcsolata keretében igyekszik az kérdéseire dr. Johanna Nestor
osztrák kormányra hatást gyako­
rolni és álláspontjának elfogadá­
sát kivívni. Ezen kívül azonban 
nyilvánvaló, hogy Izráel igyek­
szik ebben az ügyben

Amerika és európai államok 
közbenjárást is igénybe venni, ; 
valamint gazdasági érvekkel 
hatni Ausztriára.

Az amerikai zsidó-szervek és í 
amerikai zsidó gazdasági ténye- j 
zők ily irányú közreműködését j 
Izráel szívesen veszi. Ugyancsak : 
leszögezték mértékadó körök, { nök

ö- 1 tort.

csak annyit volt hajlandó mon­
dani, eljött .hogy azonnal és köz­
vetlenül értesüljön a kormány 
határozatáról.

Általában azonban az a felte­
vés alakult ki, hogy 

a nagykövetnő üzenetet hozott 
dr. Kreiskytől Golda Méirnek.

A nagykövetnőt Golda Méir ka­
binetirodájának egyik helyiségé­
be vezették be és ott várta meg 
a minisztertanács végét. Nyom­
ban ezt követően a miniszterel­

fogadta dr. Johanna Nes-

KRETSKY KANCELLÁR 
Saját javaslatom ...

rangú hivatalnoka előzőleg meg 
erősítette azt a hírt. hoav Nixon
elnök személyes levelet intézett

hl OLIMPIAI JÁTÉKOK DECENTRALIZÁLÁSÁT
hogy Golda Méir váratlan és rö- . .

! A minisztertanács ideje alatt
egyébként folyamatosan érkeztek 
Becsből jelentések, amelyek ar- 

JAVASOLJÁK ! ról számoltak be. hogy mind a
, í csehszlovák-osztrák határaüomáAz egyéni sportagak nemzetközi föderációja szerint több j $on mjndpedig Bécsben & Schö

varosban kell lebonyolítani a mérkőzést — Japan laiwan ; nauban a szovjetunióból érkező 
kizárását követeli a Nemzetközi Olimpiai Bizottságból olékkal kapcsolatban valamennyi

Várna (Reuter. UPD. _ A ..ez a nemzetközi sport teljes szolgáltatás zavartalanul és vál-;
Várnában ülésező olimpiai kong- 1 széthullásához vezet .
resszuson az egyéni sportágak j ______________________
nemzetközi föderációjának dele- 1

A MÓDSZER, AMELY HASZNÁLT VOLNA
(KREISKY URNÁI.)
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HAZAÁRULÁSSAL VÁDOLJÁK A CHILEI 
KOMMUNISTA PART TITKÁRÁT

Ha bűnösnek nyilvánítják, halálbüntetés vár

az osztrák konzulátusra, amelyet 
két óra hosszat megszállva tar­
tott.

Párizsban a Liga 50 tagja be­
hatolt az osztrák idegenforgal­
mi irodába és onnan telefonon 
értesítette a lapok szerkesztősé­
geit a tüntetésről, amely csak 
rövid ideig tartott. Londonban a 
szovjet zsidókért küzdő asszony 
tanács küldöttsége felkereste az 
osztrák nagykövetet.

Egy német közvéleménykuta­
tó intézet állítása szerint,

az osztrák lakosság S0 száza- 
léka helyesli a kormány dön­
tését,

hogy a túszok megmentése ér­
dekében be kellett szüntetni az 
olék tranzit-jogait. Csupán 9 
százalék ellenzi a határozatot.

Kreisky kancellár tegnap egy 
sajtónyilatkozatban kijelentette, 
hogy ő maga javasolta a Schö­
nau tábor bezárását, amikor az 
arab terroristák a négy túsz 
meggyilkolásával fenyegetőztek. 
..Már néhány hét előtt gondol­
tam a tábor bezárására” — 
mondta a kancellár, aki cáfol­
ta, hogy a javaslatot az arab 
nagykövetek vetették volna fel, 
akik a kormány kérésére tárgya­
lásokat folytattak a terroristák­
kal.

Irák bécsi nagykövete, aki 
egyiptomi, libiai és libanoni 
kollégáival vett részt a tárgya­
lásokon a terroristákkal, azt ál­
lította tegnap megjelent sajtó- 
nyilatkozatában, hogy

a Schönau tábor bezárása 
egyike volt a terroristák bá­
rom követelésének.

Azt is kívánták, hogy Ausztria 
szüntesse be az olék csoporton­
kénti vagy' egyénenkénti átutazá­
sát. „Kreisky kancellár minden 
izgalom nélklü fogadta a Schö­
nau bezárására vonatkozó köve­
telést” — mondotta az iraki 
nagykövet.

A tegnapi nap meglepetésével 
tását. A Zsidó Védelmi Liga j a Rudé Právo című prágai párt- 
kis csoportja tegnap Washing- szócső szolgált, amely megálla- 
tonban horogkere^ztes lobogót píiotta. hogv az egész terrorista 
erősített az osztrák nagykövet- i támadást Marcheggen az izráeli 
ség kapujára. New Yorkban és az amerikai titkosszolgálat 
pedig a Liga 15 tagja behatolt i rendezte ..

iilfakezó tüntetések és táviratok az osztrák 
kormány határozata ellen

A Liberális Infernacionáiá megbélyegezte az osztrákok 
magatartását

Izráel népe tiltakozó őrségek, , csoportok vonulnak el az épület

Kreisky kancellárhoz, és abban 
megkísérelte, hogy rábírja ál- ! 
láspontjának megváltoztatására. ; 
A hivatalnok szerint Nixon el- i 
nők rendkívül haragosan fogad- 1 
ta, hogy az osztrák kormány j 
szembeszáll az amerikai politika i 
egyik alapelvével.

Dr. Kurt Waldheim UNO-fö- 
títkár tegnan Aga Khan me­
nekültügyi főmrgbizotta! foly­
tatott tanácskozáson megálla­
pította, hogy' a szovjet-zsidó 
olék nem menekültek és nem 
tartoznak az UNO menekült­
ügyi osztályának hatáskörébe. 
Az amerikai főváros két lap- , 

ia, a Washington Post és a Wa­
shington Star-News tegnapi ve- j 
zércikkében éles bírálat alá vet­
te az Osztrák kormány magatsr- ’

Harold Wilson és Jakob Malik
ra

intervenciót
követel megmentése érdekében

tozatlanul folyik.

ca:u^a azt a javaslatot vetette 
fel. hogy az olimpiai játékokat 
a jövőben ne egy. hanem több 
városban tartsák. Az elgondolás 
az. hpgy egy nagyvárost bízza­
nak meg az olimpia megrende­
zésével. mely azután más váro­
sokra osztaná ki bizonyos sport 
ágak versenyeinek megrendezé­
sét. Ez jelentős módón csökken­
tené az egyes helységekre nehe­
zedő anyagi terhet, ami sok eset 
ben megakadályoz bizonyos vá­
rosokat abban, hogy vállalják 
az olimpia megrendezését. Egy- 
egy városban legfeljebb két-há- 
tom sportág versenyeit tarta­
nák.

A japán delegátus azt java­
sora. hogy a Nemzetközi Olim- 
Ftai Bizottságban Taiwan he­
lyen a kommunista Kína sport- 
szervezetei képviseljék Kínát. 
Taiwan megbízottja azt hangoz­
tatta. ha ez bekövetkezik, úgy

RIZA PÁHLEVI SAH:

IRÁN NEM CSATLAKOZIK AMERIKA ELLENI 
PETRÓLEÜMHÁBORÜHOZ

Izraeli csapatok bevetése a Perzsa-öbölben — elképzel­
hetetlen"' — A sah kiegyensúlyozottabb közelkeleti poli­

tikát tanácsol Amerikának
Kairó (Reuter. UPI). — Riza 

Páhlévi iráni sah, az egyiptomi 
sajtónak adott nyilatkozatában 
cáfolta azokat a híreket, hogy 
amerikai, izráeli, vagy iráni csa­
patok beavatkozhatnának a Per­
zsa öbölben az amerikai kőolaj- 
ellátás biztosítására. „Izráeli csa 
patok a Perzsa-öbölben? Ilyesmi 
egyáltalán nem jön számításba” 
— mondotta a sah. aki hozzátet

nali hatása, de lehetséges, hogy 
5-6 év múlva majd mutatkozik 
hatás. Amennyiben az arabok el­
határozzák. hogy fegyverként ve 
tik be a petróleumot. Irán nem 
fog hozzájuk csatlakozni.

A sah véleménye szerint, az 
arabok eltúlozzák Amerika befo­
lyását Izráelre. ..Nem mondom, 
hogy Amerikának nincs befolyá 
sa. de nem hiszem, hoay annak

Santiago (Reuter). — Haza- I 
árulás vádjával haditörvényszék I 
elé kerül I.ouis Corvalan, a tör- \ 
vényen kívül helyezett chilei i 
kommunista párt titkára — kö- : 
zölte tegnap a chilei katonai i 
kormány szóvivője. Az 57 éves \ 
Corvalant, aki 6 éven át állt a 
kommunista párt ölén. szeptem­
ber 29-én tartóztatták le. és ha ■ 
bűnösnek nyilvánítják, halálbün- ' 
tetés vár rá. j

Harold Wilson, az angol La- , 
hour vezetője tegnap beavatko­
zást követelt a chilei kommu­
nista vezető megmentése érde­
kében. I

Hasonló kéréssel fordult Já­
kob Malik szovjet UNO-meg- 
bizott dr. Kurt Waldheim főtit­

kárhoz. < 
szót kert 
lésen.

erre a célra külön 
az általános közgyü-

tüntetések és petíciók formájá­
ban juttatja kifejezésre tiltakozá 
sát az osztrák kormány határo­
zata ellen Schönau bezárásával 
kapcsolatban. Ausztria izráeli 
nagykövetségének épületében kü­
lönböző szervezetek állandó tilta­
kozó őrséget tartanak és tüntető

A TÁRGYALÁSOK A KÖZÖSPIAGCÄL

I lg a termékek 
szűnjön meg a 
1989-ig pedig a további 40 szá­
zalékra. Ezen a téren Izráel azon 

: ban engedményekre hailik. ha en 
nek ellenében a Közöspiac na- 

j gyobb kedvezményeket nyújt az 
; izráeli mezőgazdasági exportnak.

te. hogy Iran bármely köizetbeii j dbrltő jellege lenne, mert az izrá 
állam segítségére siet. ha p.z illető j ebek néha igen makacsok. Leg- 
állam azt kéri. j utóbb valósággal kihívókká vál-

A sah véleménye szerint az! tak. Ezért tehát sok mindenféle 
arab kőolaj révén Amerikára gya 1 eszközre lenne szükség velük
korolt nyomásnak nem lesz azon

DRÁGA SZERETETT ÉDESAPÁNK, NAGYAPÁNK

Dr, SCHNÄBEL
Kolozsvár — Natanja

EDE

SZÜLETÉSNAPJA ALKALMÁBÓL
SOK BOLDOGSÁGOT, JÓ EGÉSZSÉGET, SOK-SOK 
ÖRÖMET KIVANNAK 120-IG

ZSENIKE. TAMARA, 
MAXIM ÉS DANI

1 szemben”.
I A sah azt reméli, hogy „Ame- 
! rika megfogadja tanácsát és ki- 
i egyensulyozottabb politikát foly- 
i tat majd az arab-izráeli viszály 
: ban”.

Az araboknak a perzsa ural- ! j| 
i kodó azt a tanácsot adja. hogy 

legyenek egységesek és vegyék 
mindig igénybe az UNO. vagy 
az Egyesült Államok jószolgála- 

, tait. Lehet fegyvert is használni, j j 
I de ennek a hatékonysága ketsé- i | 
tges. 4 le

Kiutasítottak két 
külföldi állampolgárt

A belügyminisztérium a héten 
két külfö'di állampolgárt utasí­
tott ki. mert törvényszegést kö­
vettek el. Egyikük Alter Carno- 
ba! uruguay-i állampolgár, aki 
vízumának lejárta után törvény­
telenül maradi az országban, a 
másik pedig Jozef Bürer svájci 

akit csavargás és 
botrár.vokozás mi­

állampolgár, 
többrendbeli 
att ítéltek el.

nhw
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MÉG NEM VEZETTEK EREDMÉNYHEZ
A brüsszeli megbeszéléseken mindkét fél kitart álláspontja 
mellett — Izráel a védővámok lassúbb leépítését kívánja

Brüsszel (IFP). A belga fővá­
rosban az elmúlt két nap alatt 
folytatódtak a tárgyalások Izráel 
és a Közöspiac között, amelyek 
még ez év júliusában kezdődtek.
Megegyezés azonban mindeddig 
nem jött létre.

Megfigyelők megállapítják, j 
hogy számos pontban még igen : 
nagy a távolság Izráel és a Kö- i 
zöspiac álláspontja között. A 
Közöspiac veeztősége főleg ke- , 
reskedelmi jellegű javaslatot tett 
Izráelnek. mig az izráeli kor­
mány átfogó szerződést szeretne ’ 
létrehozni, amely teljes kapcsola 
tot létesít Izrael és a Közöspiac ; 
között. Ez kiterjedne a tudomá- ; 
nyos, technikai és ipari együtt- • 
működésre. Ilyen jellegű szerző­
dés létrehozásáról folynak pár- j 
huzamosan tárgyalások a Közös- ! 
piac és az észak-afrikai arab ál- j 
lamok között. j

A Közöspiac javaslatának lé j 
nvege .hogy 1974-től kezdődően. |
1980-ig fokozatosan vezessék be ; 
a két ország közötti szabad-áru- í 
cserét az ipari termékek terén. :
Mezőgazdasági termékekre részle i 
ges liberalizálást javasolnak. íz- 1 
ráel már júliusban közölte, hogy ' 
gyáripara nem viselheti el ilyen 
korán az európai gyáripar szabad 
konkurrenciáját és azt kérte, ! 
hogy hosszabb időt engedélyezze- ■ 
nek védővámjai teljes leépítésére, j 
Az izráeli javaslat szerint 1985- .

j előtt. Tegnap diákok tüntettek: 
l akik kalitkában egy nyulat vittek 

magukkal, utalva Bruno Kreisky 
: gyáva magatartására, 
j A Mápám politikai bizottsága 
tegnap elitélte az osztrák kor­
mány magatartását. A jeruzsále- 
mi egyetem professzorai az oszt 

j rák főiskolai előadók szervezeté- 
] bez intézett táviratban, az izráeli 
! írószövetség az osztrák Irószö- 
i vétséghez intézett táviratban til- 
, takozott. A haifai középiskolás 
diákok ma délben a városháza 
előtti térségen tartanak tiltakozó 

60 százalékára tüntetést.
behozatali vám,! ^ Luxemburgban ülésező Lite

ralis Internácionálé egyhangúlag 
elfogadta az izráeli delegátus Je- 
hv.da Sáári Kneszet képviselő1 he­
lyettes turisztikai miniszter ja­
vaslatát és megbélyegezte az oszt 
rák kormánv magatartását.

Mély fájdalommal jelentjük családfőnk

FRIEBM/.M VIKTOR
1 emesvár — Natanja-Dora

elhunytat.

Temetése ma, 1973 október 4-én, csütörtökön 
12.45 órakor a gyászházból (Málbén Natanja) a 
Válikim temetőbe.

Gyászolják: lánya Mirjám (Marcsa) Weber 
cs a család

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy

özv. MÓZES SÁNB0RNÉ szül. Mózes Manci
Kolozsvár — Haifa

rövid betegség után itthagyott bennünket.
Tegnap a család és a barátok jelenlétében eltemettük a 

haifai temetőben.
Nyugodjék békében!
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SCHÖNAU ÉS AZ UNO
Bruno Kreisky osztrák kancei- 

ier elmésnek tűnő javaslattal 
jött, hogy megoldja a schönaui 
menekülttábor problémáját. Azt 
ajánlja, hogy az UNO vegye át 
a felügyeletet a tábor felett, még 
pedig az ENSz menekültügyi 
szervezete, amely az arab me- , 
nekültek problémáival is fog- j 
lalkozik. Miért ne kezelné tehát 
a zsidó menekülteket is? — tet­
te fel a kérdést az osztrák mi­
niszterelnök.

A javaslatban az a meglepő, 
hogy Bruno Kreisky hajlandó 
menekülteknek tekinteni a szov-

ELÖFIZETÉS1 DÍJ 
HAVONTA 17.— FONT

Tel Aviv, POB 831. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA
Hirdetések felvétele:

Sachar,
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 662-453 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések: 
Griinberger. 

tel.: <2 70 10 
Levontin ti. 24., I. em. 
Postabank: 4-26984-2

JERUZSÁLEM
Előfizetés és fürdetések:

Erdős,
Telefon: 22 47 23. 
délután 4—6 között

helyért Törökország. Izráel, 
Olaszország és Bulgária, a 9-12. 
helyért pedig Lengyelország, Ro­
mánia. Görögország és Francia- 
ország mérkőzik meg.

Az eddigi versenyek meglepe­
tése az volt, hogy a két, erősnek

A török csapat csak a meghosszabbításban győzött ellenünk egy 
pont különbséggel — Olaszország ellen játszunk az 5.~8. helyekért

Az izraeli kosárlabda válogatott kedden este váratlan veresé­
get szenvedett el — 94:93 arányban a nálunk általában gyen­
gébbnek tartott török válogatottól és ennek révén a 4. helyre 
került csoportjában. Ennek dacára az izraeli csapat Barcelonában 
az 5.—8. helyért játszik Törökország, valamint Olaszország és 
Bulgária „társaságában”. Ez a két csapat foglalta el ugyanis a 
3. és a 4. helyet a párhuzamos, barcelonai csoportban.

,rav at ™,i, iívgy a Msi, erősnél
A Törökország elleni rnérkő- baton esté, jóm kipur kimenetele tartott kelet-európai válogatott, 

zésen Izráel jól kezdett és az első után, vagy pénteken a déli órák- Lengyelország és Románia’ jeen 
félidőben 13 pontos vezetésre ban kerül sor. gyengén szerepelt. Mint ismere­
teit szert, a félidő eredménye pe- Az első négy helyért a Szov- tes, mindkét csapat kikapott Iz- 
dig 53:42 volt a javunkra. Szünet jetunió, Csehszlovákia, Jugoszlá- ráeltől és csak egyetlen győzel­
mén azonban hirtelen válság állt via és Spanyolország, az 5—8. met aratott, 
be az izráeli csapat játékában és ___ _____
öt perc leforgása alatt a törökök j 1------- --------——
20 pontot értek el Izráel 4 pont­
jával szemben. Ilymódon az ered 
meny 62:57 arányban a törökök
javára alakult. i -

Ezután ismét magához tért az 1 AZ UNI VERSI AD ÉN**
izraeli csapat, de ez csak ahhoz ,.Ha izraeli delegáció jön a moszkvai olimpiára, ugyan* 
volt elegendő, hogy a mérkőzés i olyan barátsággal fogadjuk, mint a többieket —' Az
vege!g 85:85-re egyenlítse az. izráeliek írásban mondtak köszönetét nekünk”
eredményt. Ekkor a bíró elren-
del te az 5 perces meghosszabbí- j Szófia (Reuter, UPI, IFP). , küldöttség mérkőzéseire. Pavlov

* j tást és ennek során Izrael 8, míg ’ Szergej Pavlov, a szovjet azt válaszolta, hogy ez „leefel-
— vpwttii ..... rivr- j az ellenfél 9 pontot ért el. ohmpiai bizottság tagja, a bul- jebb a kérdező fantáziájának szü-

tr , ,. 1 , „ az 1 Az izráeli játékosok közül Bro 8ár fővárosban megtartott sajtó- leménye lehet”.
Egyesült Államok uj nagykövete dje ,6 Jánáj 13_ Kcren és Neu. fogadáson azt mondotta, hogy

mark 12—12, Áviszár 10. Lebo- az augusztusban Moszkvában
vjcs, Berkovics és Merzel 8—8. megtartott főiskolai olimpián ,, , - ** ,Zere n
Eisner 6 pontot ért el, mig a tö- • semmiféle hátrányos megkülön- j .. .. c ’ °j:T. f2 *?S
-xi.xi. 1____________uu böztetésben sem részesítették az i 0,|mpiat Moszkvában tartsak.

E-BEM

II

Szovjet megbízott:

„Hm DISZKRIMINÁLTUK AZ IZRAELIEKET

a héten bemutatkozó látogatást 
tett Chájim Bár-Lév ipar- és ke­
reskedelemügyi miniszternél. Ezt 
megelőzően — ugyancsak a hé­
ten — a nagykövet meglátogat­
ta Mose Kol turisztikai és Mi- 
cháél Cházáni népjóléti miniszte­
reket.

Minden kedves olvasónknak, 
barátainknak, ismerőseinknek

mm nrrrm
kíván

HADASH
Tel-Aviv, Nesz Ciona u. 4
(Járkon szállónál) Tel. 59684

Pavlov, akinek célja volt, hogy 
! támogatókat szerezzen az orosz 

az
böztetésben sem részesítették az 
az izraelieket, vagy orosz zsidó- ’ 
kát. Azt állította, hogy az iz­
raeli újságírók nem kértek be

rökök legeredményesebb játéko 
sa Árdánáj volt 30 ponttal.

Ugyancsak kedden este Len­
gyelország — a várakozásnak , 
megfelelően — kikapott Cseh- utazasl engedélyt, illetve, azok. 
Szlovákiától, a Szovjetunió pedig aklk fértek, az izráeli televízió 
legyőzte Romániát, amely így az 
utolsó helyre került. A barcelo-

— LATIN-AMERIKAI LÁ­
TOGATÓK ÉRKEZTEK Izrael­
be. közöttük dr. Nicolas Ardito 
Barletta panamai közgazdaság­
ügyi miniszter, aki Pinchász Szá- 
pir pénzügyminiszterrel folyta­
tott hosszas tárgyalást. Ugyan­
csak fogadott Szápir egy nicara- 
guai kormán vkii 1 döttséget. mely­
nek tagjai Gustavo Monpiel Ber­
mudez pénzügy-. Juan Jósé Mar 
finez Lopez közgazdaságügvi mi­
niszter. valamint Carlos Hueek, 
a nicaraguai Nemzeti Bank elnö
ke. A három nicaraguai vendég

let zsidókat, akik Izráelbe alij- hitvese ugvanakor a WIZO je- ( T'ank 
jaznak. Nem tudjuk, hogyan fo- i nizsálemi intézményeit látogatta képpen 

' .......................... meg.
- TEL AVIVBAN tegnap­

előtt szívszélhűdés következté­
ben 83 éves korában meghalt 
Joszéf Dinitz. Izráel washingto­
ni nagykövetének édesapja. Di­
nitz 48 évvel ezelőtt alijjázott a 
Szovjetunióból és a tel-avivi ke­
reskedelmi kamara egyik alapító 
tagja, majd elnöke « olt. Az ál-1

Sadja majd az UNO főtitkára 
az ugyancsak osztrák Kurt Wald­
heim az osztrák kormánynak 
ezt a javaslatát, azt azonban két 
ségesnek tarjuk, hogy a nemzet­
közi szervezet hivatalosan haj­
landó lenne menekülteknek te­
kinteni a szovjet zsidókat, akik 
nemzeti jogukat érvényesítik, a- 
mikor a szovjet kényszerhazából 
a zsidó nép államába vándorol­
nak.

nai csoportban Olaszország le­
győzte Bulgáriát, Spanyolország 
Görögországot, Jugoszlávia pe- 

I dig Franciaországot.
Ilymódon a badalonai csoport­

ban Oroszország lett az első 10 
ponttal. Csehszlovákia második 9 
ponttal. Törökország és Izráel 7 
—7. Lengyelország és Románia 
pedig 6—6 pontot szereztek.

A második csoportban az első 
helyezett Jugoszlávia megnyerte 
mind az öt mérkőzését, míg Spa 
nyolország 9. Olaszország 8. 
Bulgária 7, Görögország 6. 
Franciaország 5 pontot ért el.

A sorsolás értelmében Izrael­
nek pénteken este, Kol Nidré éj­
szakáján kellene lebonyolítania 
következő mérkőzését, az izráeli 
delegáció vezetői azonban egyér­
telműen közölték Bora Sztanko- 
viccsal. a FIBA technikai bizott­
ságának elnökével és Ursula 

j Frank titkárnővel, hogy semmi­
sem játszanak ezen a 

szent éjszakán. Valószínűnek

emberei voltak. Minthogy pedig 
. a mérkőzések közvetítése a szov 
jet televízió kizárólagos joga

szükségesnek tartotta még ki­
hangsúlyozni: „Nincs semmiféle 
ilyenirányú probléma Izraellel. 
Ha izráeli küldöttség jön majd 
az olimpiai játékokra, épp olyan 
baráti fogadtatásban részesül — 
mint a többi delegációk”.

Végezetül Pavlov azt mon-
voi't, nem adták meg az enge- ‘ dotta. hogy az izráeli diák-dele 
délyt... ; gáció írásban fejezte ki köszö-

Amikor az egyik riporter azt netét a szovjet rendező bizott- 
kérdezte .igaz-e, hogy nem en- ságnak kitűnő munkájáért, „s ez 
gedtek orosz zsidókat az izráeli az írás birtokunkban van”.

'EGYSZER FIZET * 
NÉGYSZER HIRDET
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Merjük feltételezni, hogy nincs 
olyan keresztény származású mi­
niszterelnök. aki egyforma mér­
tékkel mérné a jogokat az arab 
vagy bármilyen más menekültek 
nek és az Izráelbe igyekvő olék- 
nak. Ez két különböző, sőt lé­
nyegében egymásnak ellentmon­
dó fogalom, és csak olyan poli­
tikus talál párhuzamot közöttük, 
akiből a zsidó nemzeti öntudat 
teljesen hiányzik.

Még sokat fognak írni a zsi­
dó világban arról, hogy miért

• FIGYELEM! Az ünnepeken ele­
gánsan .olcsón öltözhet az „Ame­
rikai bazár’’-ból, Lupu, Allenby 87, 
Passzázs, Tel-Aviv.
® ..Al l K ‘ — „eievízió szolgálat.
Javítás és biztosítás. Service azöcfj óvókhnn ic 908742
® ALKALOM! Hubák, modern 
kosztümök 35—65 font. Bruxelles 
konfekció. Allenbv 13. Tel Aviv 
e GOTTEX M ODELL'S B. M„ Re- 
chov Mordecháj Anilevics 62. Tel- 
Aviv (a Cinerámával szemben) ke 
res azonnalra Singer génvarrónöt. 

! overlorh és két tűs géphez mun­
kásnőt. Jó feltételek. Jelentkezés 
helyben, Pál úrnál.
© OVERLOOK VARRÓNŐT keres 
„PAPCO’’. ,16 feltételek. Telefon: 
32372. Tel-Aviv.
# HÖLGYEIM! Modern, elegáns, 
szintetikus parókák 79 font. —

Meghalt Nurmi
Minden idők legnagyobb fu­

tója a finn Paavo Nurmi teg­
napelőtt Helsinkiben hosszabb 
betegeskedés után 76 éves korá-

Ul.. ban meghalt. Élete utolsó évei- 
lamalapítás után di. Dov Jo- *Den ^üket volt és szemét is meg- 
széf akkori ipar- és kereskede- A ~‘
lemiigyi miniszter tanácsosaként 
működött. Dinitz nagykövet teg­
nap hazaérkezett, hogy részt ve­
gyen édesapja temetésén.

— A TEL-AVIVI RENDŐR­
SÉG egyik polgári ruhás nyo­
mozója : héten tetten érte az

operálták. A műtét után egy in­
terjú során azt mondotta, hogy 
már nincs jó formában: mit le­
het várni egy embertől ebben a 
korban.

A finn csodafutó legnagyobb 
sikerét az 1924-es párizsi olim­
pián érte el. amikor 4 arany­
érmet szerzett, kettőt közülük

ország legfiatalabb női zsebtől- : egv óra leforgása alatt. 1500 és 
vaját, egy 15 éves lányt. A fia- 1 50OQ méteres távon. Az 1952- 
tal lány az AMenby úton a 43- | ben szülővárosában. Helsinkiben

megrendezett olimpián (55 éves 
korában) ő futotta körül a pá­
lyát a2 olimpiai lánggal, a 80

as autóbuszra várakozott és kí­
sérletet tett. hogy kihalássza a 
pénztárcát a mellette álló férfi

„v,6J nadrágzsebéböl. A detektív azon-! ezer főnyi közönség tapsvihara
eppen a zsidó kancellár hódolt nal letartóztatta és a rendőrség közepette. Tíz éves pályafutása 
be ilyen megvetésre méltó gyá- fiatalkorúakkal foglalkozó ügy- j során összesen 20 alkalommal

osztályára szállította. i döntött világrekordot különböző
futószámokban.

vasággal gz arab terroristáknak. 
Az is külön tanulmány tárgyát 
képezi majd. hogy miért akarja — MINTEGY SZÁZ GÁD- 

NÁ-TAG. a haifai reálgimnázium
és

Kreisky menekülteknek tekinteni , ' a,Dal a' rea'8,mna’
az olékat. Ettől függetlenül azon ™ “ Z™?0"*
ban, semmi valószínűsége nincs n>omszakertok tovább keresik a 
annak, hogv akad az UNO-nak Pardffcha"a' H.rschmann há- 
olyan fóruma, amelyben többsé- zaspart; aklk ‘óbb mint két hét- 
get kapna olvan javaslat, hogy : “ ,eZelot cltun‘ek- M,nf annak 
az olétábor ellenőrzését a me- | 'dejen ,jele" ettuk’ Pal" Hir^h-
nekültügyi szervezet vegye át. j ^an" ,eS fe,f eg,e , eltavoztak a

I Haifa kornyék Jaarot Hákarmel
üdülőből és azóta senki sem lát­
ta őket.

MA VAN
A

MIFAL 
HAPÁJISZ 
HÍZÁSA

, KimeiiBiis paroKaa I» ront. __
tartják, hogy a mérkőzésre szőni i Férfiparökák iso font. Mcnyasszo-

1 nyoknak paróka kölcsönzés. Szalon 
! Ionéi. Allenby 93. Tel Aviv. 625682.

<8 INGYEN — első javítás Ingven. 
i h* televízióját biztosítja. Külön­

féle antennák szerelése és javítá­
sa. „Electrotal”. 822077 

I * „IMM WRIK” B. M. Padlóéslszo 
lás és fényesftés 150. Nagytakarí­
tás. Nem csúszik. Garanciával. __
Telefon 236331.
® NATAN.IAN 3. 3 és fél. 4. 5 szo­
bás lakások, penthaus a város min 
den részében. — „Diron-Dirot” 
Herzi 30. Natanja. 053—25195.
• .FORD» képviselet Kamat-Gán- 
ban, mindenféle Ford gyártmány 
eladása, meghízható szolgálat. Rá- 
mát-Gán Jabotinski 111. telefon 
797885
e FIGYELEM! Öltönyök 1Z0 font,
férfi és női nadrágok 50,__, ingek
15---- Amerikai bazát. „Lunu'>, Tél
Aviv Allenbv 87. fmasszázs).
• ASKELONI szálloda aeres szá­
kácsot/nőt. - Éves állás, megfelelő 
lakás biztosítva. Tel. 051-2148. vagy 
POB. 5093. Askelon.
A VILLANYÓRÁK és áram meg­
szakító órák laboratóriumok. lulok
számára és speciális javítások __
Birnbaum. T.A.. Mohilever 38/a. - 
Telefon 56432.
• GYAPJÚ - dacron blúzok 18,__,
anfilonkabátok. jeans 60__, nad­
rág 12,—. zakó 14—. akkordeon 
150 —. Tarek, televíziók, mixerek, 
keréknárok. Nagy választékban al­
kalmi vételek. Universal, Allenby 
27, pince. tel. 56987.
• MOSE JABLONKA Brazíliából 
keresi Sátkin urat Levovbnl. _ Ci 
mem: Kir.iát Chájim, Rech, Séset 
Hálámím 52. tel. 04—730758 
m BÚTOROZOTT szoba, konyha- 
használattal. Rech. Herzl környé­
kén kiadó. 03—828472.
0 SZLTG ÁLEF-ALEF lcárpitost ke­
res ..Páz’’ bútor, Petach Tikva. — 
Jelentkezés személyesen.
• ASSZONYT keresünk háztartás 
vezetésére és idős férfi gondozásá­
ra. Jó feltételek. Haifa, telefon: 
235513. reggel 9—12 között. 
m PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE? For­
dulton hozzánk! (041 660317, (03) 
613946. f02) 733914. f053) 28923. 
m MODEI.LIROZÓNÖT keres Bilko 
Model, T.A., Rámbám u. 16. tel 
57924.

• PÉNZ. PÉNZ. PÉNZ. Általunk 
sokkal többet kap pénzéért, bank 
és egyéb garanciákban. „Itámerkáz 
Lemimun Iláskáot" — Telefonok 
(03) 613946, (04) 660317. (02) 233914, 
(053) 28923.
• ..Habarak” padlóé sí szólás és 
fénvesltés 150 font. Nagytakarítás 
szakszerűen, felelősséggel. Telefon 
283772.

1973. október 4., csütörtök
17.30: HÍREK 
17.32: CIRKUSZ 
17.40: WALT DISNEY VI- 

LÁGÁBÓL.
18.30: Rövid hírek arab nyel­

ven.
18.32 RAJZFILMEK 
18.45: Tévé-vita arab nyelven 
19.30: Hírek és hírmagyarázat 

arab nyelven
20.00: PROPAGANDAADÁS 

A KNESZET-VÁLASZTÁSOK- 
RA

20.30: MÁBAT HÍRMAGA­
ZIN

20.50: HAWAII Öt—0. — 
„Hajlandó lenne meghalni, 
uram”?

21.40: MÓRÁSA — A bünbo 
Csánat útjairól.

22.15 Egy mondat a Szentírás­
ból. HÍREK.

ISKOLATÉVÉ

8.15: Matematika a 8. osztály­
nak.

8.40: Nyelvtan és irodalom az 
5. osztálynak

9.05: Számtan a 6. osztálynak 
9.25: Fizika a 8. osztálynak. 

10.00: Technológia a 9. osztály­
nak.

10.20: Számtan az 5. osztálynak 
11.05: Biológia a 9. osztálynak 
11.25: Természetrajz a 6. osz­

tálynak.
12.00: Algebra a 9. osztálynak 
12.20: Fizika a 7. osztálynak 
13.00: Elektronika a 10. osztály, 

nak.
13.20: Francia nyelvlecke.
13.40: Az ősi Egyiptomról — 

(film)
16.00: Angol a 10. osztálynak. 
16.18: Algebra a 9. osztálynak 
16.37: Angol az 5. osztálynak 
16.48: Judo — (film)

A Siduré Jiszráél adásainak * 
hullámhosszai

A-MÜSOR. Az egész országban 
(Éjlát kivételével) 522 méter; Jeru­
zsálemben 522 és 256 méter, tjllt 
221 méter.

B-MUSOR: Országszerte 457 mé­
ter; Jeuzsáletnben 457 és 423 mé­
ter; Éjlát 256 méter: Haifa és Nyu. 
gat-Gálil 249 méter: Cfát 355 mé­
ter és Kírjét Smoná 340 méter.

AZ FM MŰSOR KÖZVETÍTÉS:
A-MÜSOR; Jeruzsálem 91.3; Haj 

fa 87.6; Éjlát 99.25.
B-MUSOR: Jeruzsálem 95.5; Hat 

fa 88.8.
A HADSEREG RÁDIÓJA: 1286 fcl 

loherz (230 méter) az ország egész 
területén.

Az Izráeli rádió külföldre sugár­
zott magyar nyelvű adása minden 
este 1915 órakor a 33.3 és 31,.17 
hullámhosszon hallható.

5735. tisri 8.
1973. október 4., csütörtök.

1f—manu;

HabimA
7 el Aviv. oki. 4.. csütörtök

A kisteremben
AZ ÖRÖK FÉRJ

I « ukhh I
I HOLNAPI - PÉNTEKI - SZÁMÁBÓL:

Állandó hírközlés
(Csak hétköznapokon) 

A-A1USOR
8, 9, 10, 11, 14 (és lapszemle). 

15, 16 17, 18. 19 (és hangos hir- 
adó), 20, 22, 23. és 24 órakor 

B-MÜSOR
6.(6, 4, 8. 9. 10. 11, 12, 13, 14; 

15. 16. 17, 18. 19 (könnvü héber 
nyelven). 19.30 (jiddis), 20.31 
(román), 20.45: (orosz), 21, 22 
23. 24, 01 órakor.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
12. 13. 14. 15, 16. 17. 18, 19, 

20, 21, 22, 23 és 24 órakor. 
mnnntww»NwvnwnnnwmBgirMwwnng

A-MÜSOR
6.05: Válogatott művészek._

9.05: Musical. 104.05: Klasszikus 
zene. 11.15: Elemistáknak. 14.10: 
Anyáknak és gyerekeknek. 15.05: 
Fúvószenekarok. 16.05: Egy pere
héber nyelvtan és könyvszemle__
16.10: Irodalom gimnazistáknak. - 
16.30: Az Izraeli fiiharmonikus ze 
nekar felvételeiből. 18.05: Közgaz­
daság. 18.25: Zeneügyi magazin,__
18,55: Mezőgazdáknak. 19.50: Tnách 
részletek 20.06: Ovádjá Joszéf or­
szágos főrabbi engesztelőnapi üd­
vözlete . 20.30: Frid Géza songorá 
zik. 22.06: Családi magazin. 23.05: 
Jasa Heifetz hegedül. 0.10: Egy 
pere líra és Tátikvá.

B-MÜSOR
6.00: Má tovu. 6.10: Torna 6.23: 

Hanglemezek. 6.55: Műsorismerte­
tés, 6.59: Egy perc héber nyelvtan. 
7.20. Reggel! zene. 7.55: Sofőrök­
nek. 8.10: Hanglemezek. 8 55: Ma 
25 éve. 9.05: Hanglemezek. 10.05: 
Háziasszonyoknak. 11.40: Hová men 
jünk ma esten 12 07: A dolgozók­
nak és munkaadóknak. 12 30: Ze­
nés híradó 14.10: Itt Rivká Mi-
cháéli. 15.05: üdvözlet dallal.__
7.5.53: Ráadás. 16.05: Egv perc hé­
ber nyelvtan. 16.07: Külföldi da­
lok héber fordításban. 17.05: Ment 
Peer Tarka műsora. 13.05: Kedvelt 
dalok. 18.45: Sport. 21.06: Az Ikráé! 
Olaszország kosár! abdam érkőzés
közvetítés Barcelonából az Európa- 
Bajnckság keretében. Bemondó: Gi 
deon Hód. Utána: slágerek. —
1.05: Hátikvá.

„HÁM0ZÉG”
ÉTTERMEK KERESNEK:

* Eszpresszó 
munkásokat/nőket

* Felszolgálókat/nőket 
! * Takarítókat/nőket

Jelentkezés:
T.A.. Ben Jehuda 21/a. 

13—15-ig
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Drága szüléink, nagy szüléink

MUHLBAUER STRUL H
Á’iseul de Sus — Arad — Ludd

ELSŐÉVES ÁZKÁRÁJÁT

MUHLBAUER BERTA Vr
Arad (R.S.R.)

12-IK ÉVI XZKÁRAJÁT
penteken, 1973 október 5-iken reggel 8 órakor tártjuk a 
luddi temetőben.

Gyászoló gyermekeik: Olga. Mosé és Fery. 
menyeik: Ráchel, Jehudit. veje:Puiu, 
drága unokáik és az egész család

IWHWWWUUWMimiUMUWIWPWIIS
Uj herendi porcelánok 
érkeztek: vázák, stb.

kádár Béla,
HERMÁN LIPÓT 

ÉS MÁS
FESTMÉNYEK

KLEIN ANDRÁS
Tel-Aviv, 

Rothschild 89
Telefon: 623-759

i

LÖWENKOPF KÁLMÁN:

J0M KIPUR
GROSZBERG JENŐ, budapesti ortodox rabbi:

AZ UR ÖRÖMAJÁNDÉKA
BARZILAY ISTVÁN:

CSAK IZRAEL NEM HÓDOL BE 
A TERRORNAK

ARAD GIDEON:

BRUNO KREISKY 
ERKÖLCSI BUKÁSA

DÁN OFRY:

ZSIDÓK A VILÁGPOLITIKÁBAN 
ÉS IZRAEL

EFRAJIM KISHON:

A DZSINDZSi ÉS A KAKAÓ
JUNGREISZ ELZA:

SCHUCK S0LEM RABBI EMLÉKÉRE I
SZÉKELY MOLNÁR IMRE: |

KULISSZATITKOK I
A METROPOLITAN ÉLETÉBŐL

Dr. RINGWALD ERVIN:

EGY ORVOSKOLLÉGA HALÁLÁRA
(Allende portréja)

MICHAEL KRUPP:

HOGYAN ÉLNEK 
AZ ARAB MENEKÜLTEK 
IZRAELI ADMINISZTRÁCIÓ ALATT

Továbbá állandó rovataink, cikkek, riportók az

III KEIET
HOLNAPI - PÉNTEKI - SZÁMÁBAN

H-MÜSOR
19.02: A lemez másik oldala. — 

20.05 Dalcsokor.

A hadsereg rádiója
11.05: Hanglemezek. 11.15: Héber 

dalparádé. 12.30: Mi újság? 13,30: 
A világ hadseregeiről. 13.55: Közle 
mények és személyt hírek. 15.05: 
Joszi Bánáj a mikrofon előtt. 37.05: 
üdvözlet dallal. 17.40: Hangos hír­
adó. 18 05: Az este, 2. sz. stúdió.
19.05: Legyen ön a bíró. __ 20.05:
Mi újság d. hanglemeztárban? 
21.05: Zenés fejtörő. 22.05: Az éj­
szaka — Lampe!-Lapid Tamással. 
23.05: Jicchák LlvnS csevegése. 
0.05: Éjféli beszélgetés, 0.Í5: Mű­
sorzárás.

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDETE: 
4.30 - 7.30 — 9.30

ALLEN HY: Colvmrx k«( 
detektív

BEN JEHUDA: Üvegtiáz
CAFON: Kiáltások * suttogások 
CHÉN: A hölgy, aki blue» 
énekel
CINERAMA: KataWau 
DEKEL: Csapda a babysitteroek 
DRIVE-IN: (Kiállítás miatt 

zárva).
EDEN: Indiai filmfesztivál 
ESZTER: A sárkány 
GAT: Pete és lilley 
GORDON: Szőkeség fekete 

cipőben
HAMERKAZ: A haragot 

oroszlán 
HÓD: A szökés 
LIMOR: Amíg elválunk 
MAXIM: Bozsánke a 

gimnáziumban 
MOORABI: Mit mond egv 

meztelen nőnek?
OEIR: A hivatásosak 
ORDAN: Fritz, a macsk- 
ORLY: Eifűjta a szél A
PERR: A tolvaj, ab vacsorázni 

iön 1
PARIS: A Rellington-utcai ház 
RÁMÁI AVIV: A násznagy 1 
SI UD1U: Utolsó tangó Párizsban 
1 AMAR: Fekete-Őves gytlkoe 
ICHELtfl: látsszad ájra. Saml 
1 EL AVIV: 1 engen Kaland 1 
ZOHAK: Ai ama kiniw n

ügyeletes gyógyszertárak
ÍE1.-AV1VBAN

Hordau. Bén Jéhuda 133. telefon 
242673. Jehtidp Hálévi, -echov W- 
huda Hálévi 91. tel. 615159. Rámát 
Aviv. Síkún Rámát Aviv, telefon: 
413353.
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» bízom az ausztriai 
átutazás folytatódásaim«
Fáradtan és haragosan tért haza Bécsből 

a miniszterelnök
A tegnapra virradó éjjel, éjfél után tért haza Golda Méir 

miniszterelnök Bécsbn! és már luddi leszállása pillanatában látni 
lehetett arcáról, hogy nem sok sikert ért el Bruno Kreisky kancel­
lárral folytatott megbeszélése során. A miniszterelnök láthatóan 
fáradt és haragos volt, de ennek ellenére diplomatikusan fogal­
mazta meg mondanivalóját és bizonyos fokú optimizmussal nyi­
latkozott.

..Bízom abban, hogy az olék 
átutazása Ausztrián át tovább­
ra is folytatódik és remélem, 
hogy az osztrák kormány hatá­
rozata nem fogja befolyásolni a 
szovjet zsidók alijjázását. Szep­
tember utolsó napjaiban rekord­
méreteket öltött az aliija és re­
mélni szeretném, hogy ez így 
marad” — mondotta a minisz­
terelnök.

Golda Méir .aki csíkos szok­
nyát és fekete-fehér blúzt viselt, 
nem volt hajlandó konkrét rész­
leteket mondani Kreisky kancel­
lárral folytatott két órás meg­
beszéléséréről. Csak annyit mon­
dott. hogy

..voltak pozitívumok és voltak
nehézségek is”

tek Kreisky kancellárral” — mon 
dotta a miniszterelnök a jelen­
levők általános derültsége köze­
pette.

Nem volt hajlandó reagálni 
Bruno Kreisky javaslatára, hogy 
helyezzék az UNO menekültügyi 
szervének felügyelete alá a Schö­
nau menekülttábort. „Éppen er­
ről akarok beszámolni a minisz­
tertanácson” — hangsúlyozta.

A továbbiakban a miniszter- 
elnök kijelentette, hogy

Izráel elvben nem tartja he­
lyesnek az államok közötti 
diplomáciai viszony megszakí­
tását. mint módszert.

Ezzel válaszolt az egyik újság­
író kérdésére, hogy hogyan lát­
ja a történtek után Izráel és 

e tárgyalások során, majd bo- ! Ausztria kapcsolatainak jövőbeni
csánatkérő hangon közölte az új­
ságírókkal. hogy nem mondhat 
el további részleteket mindaddig, 
míg nem számol be a miniszter- 
tanácsnak tárgyalásairól. Fáradt­
sága ellenére tréfás hangon hoz­
záfűzte, hogy amikor útban volt 
a bécsi repülőtér felé, hallotta 
a rádióban a kancellár vála­
szát az egyik újságíró kérdésére, 
miszerint a közötte és Golda 
Méir közötti megbeszélésen ko­
moly volt a légkör. „Ebben az 
egy pontban teljesen egyet ér-

LEVELEK
a szerkesztőhöz
____________ I
nmmzixininiiiaamam

TÖBB NYEREMÉNYT
KÉSÜNK !

Szeretném azt kérni a Mifái 
Hápájisz igazgatóságától, hogy 
változtasson a játékterven és ad­
jon több nyereményt — vagyis 
a nagy nyereményeket osszák 
fel apróbbakra —, mert akkor 
többen nyernének.

Jómagam 25 éve játszom. Né­
ha hetente 2-3 sorsjeggyel. Még 
soha nem nyertem. Ennek egyik 
oka. hogy nincs elég szerencsém, 
de a másik ok, hogy kevés a 
nyeremény.

Ha több lenne, talán én is j 
nyernék.

Vas Eszter.
Kfár Smuél.
Doár ná Ájálon

Előbb a törzsi pártocskák. 
aztán a film

Nagy érdeklődéssel olvasom azt 
a vitát, amely a Kazablan című 
filmmel kapcsolatban kialakult 
az Uj Kelet hasábjain. Annak 
a levélírónak van igaza, aki 
minden eszközt, a cenzúrát is 
megengedhetőnek tartja, mert 
súlyos veszélyt jelent a törzsek 
elleni uszítás.

Csak az a nagy kérdés való­
ban. hogy igazságos-e ezt a film­
cenzúrával kezdeni, amikor nem 
is egy párt működik, amelynek 
programjában nyíltan, központi 
helyen szerepel a törzsi uszí­
tás.

Kezdjük előbb a törzsi pártok­
kal .azokat kell szerintem betil­
tani.

Csorna Jenő, Tel Aviv

Savanyú a szőlő — 

illetve a túró

Biztos más háziasszony is ész- i 
nevette már. hogy a túró minő­
ségében nem lehet megbízni. j 
Gyakran savanyú, holott éppen j 
édestészta készítéséhez veszi az I 
embe-7.

Mi a teendő?
Azt követeljük a gyáraktól, 

hogy helyezzenek nagyobb súlyt j 
a tejtermékek minőségi ellen- j 
őrzésére.

Held Ráchel,
Haifa I

alakulását.
Kijelentette még. hogy semmi­

képpen sem sajnálja, hogy Bécs- j 
be utazott, mert problémákat

nem olyan módon kell megol- 
I dnni. hogy hátat fordítunk azok­
nak. Ha nem lett volna amúgy 
is Európában, talán nem uta­
zott volna emiatt Becsbe, de az 
hogy egyetlen pillanatra sem 
bánta meg ezt a lépést.

A miniszterelnök igen 
nagyra értékeli Hollandia ja­
vaslatát, hogy területén tranzit 
tábort létesítsen a bezárás előtt 
álló Schönau helyett, 

a Szovjetunióból érkező olék 
számára. Igen pozitiven értékeli 
ki Golda Méir azt a javaslatot 
is. hogy az olék külön repülőgé­
peken Moszkvából egyenesen 
Luddra jöjjenek, „ez azonban a 
Szovjetunió beleegyezésétől is 
függ”. Végül kijelentette, hogy 
lemondta tervezett látogatását 
Kreisky társaságában a Schönau 
táborban, mert az nem futotta 
idejéből. Nagyon megörült azon­
ban annak, hogy

a repülőgépen alkalma adódott 
beszélgetni az olékkal.
Végül beszámolt a miniszterel­

nök az Európa Tanács strass- 
bourgi ülésszakáról is, ahol be­
szédet mondott. Golda Méir igen 
fontos intézménynek tartja az 
Európa Tanácsot és hangsúlyoz­
ta, hogy annak 17, Izráel-barát

í tagállama sokat tett nemcsak 
a szovjet zsidók alijjája érdeké­
ben. de segített a szíriai és iraki 
zsidóság megmentésére irányuló 
akcióban is. Hangsúlyozta, hogy 
strassburgi beszédének nagyré- 

j szét az osztrák kormány lépé- 
j sének szentelte és a jelenlevők 
I megértést tanúsítottak Izráel ál­

láspontja iránt.

Golda Mcirt a repülőtéren 
ügyet annyira fontosnak tartja, 
Jiszráél Jesájáhu. a Kneszet el­
nöke, Nina Kácir .az államelnök 
hitvese, a kormány szinte vala­
mennyi tagja és dr. Johanna Ne­
stor osztrák nagykövet fogadták. 
Amikor az egyik miniszter meg­
kérdezte Golda Méirt. miért van 
kötés a balkarján, amely nem 
volt, amikor vasárnap elhagyta 
az országot, a miniszterelnök mo 
solyogva így válaszolt:

I „Ezt nem Kreisky tette ..

i Nina Kácir, a sajtóértekezlet 
során megkérdezte dr. Nestor 
nagykövetnőt. hogyan érzi ma­
gát. mire ez így válaszolt: „Nem 
olyan jól . .Az államelnök hit­
vese ekkor átölelte a nagykövet­
nőt .arcon csókolta és kíjelen- 

, tette:
— ön nagyon bátor asszony ...

A rendőrség gyanúja szerint

A Sín-Bét egyik tagja 
tranzisztorokat csempészett

Letartóztatták a Szochnut marseillei 4 
sliáchjának feleségét

A rendőrség a ros-hásáná tért haza és akinek poggyászát 
előtti napokban nagyszabású, véletlenül Vizsgálták át tüzetesen 
tranzisztor csempészéssel foglal- Luddon, mert éppen ott tartóz- 
kozó hálózatot göngyölített fel. kodott a jeruzsálemi vámköz- 
Azóta a nyomozás egyre szerte- pont ellenőrző közege, 
ágazóbb .abba bekapcsolódott a Eszter Rávivot ner* íartömr- 
Sin Bét, a vámfelügyelőség, sőt ták le azonnal, hanem megfigye- 
az Interpol is, és ennek ered- lés alá helyezték és ennek ered­
ményeképpen a rendőrség arra menyeképpen a tel-avjvi Shera- 
a következtetésre jutott, hogy a ton szállóban további 2000 tran- 

j jelek szerint egy izraeli bizton- zisztort találtak. Megállapították, 
: sági tiszt volt a tranzisztorokat hogy ezek a készülékek ugyan­
csempésző banda feje. azzal a géppel érkeztek, amely-

A rendőrség feltételezése sze- ,yel Eszter Ráviv jött az ország- 
rint a Sin Bét ügynöke tartotta ba es bűntársainak sikerült El­
férni az összeköttetést az izraeli csempé^ni azokat a repülőtér

m! <1 t1» 1 V 111 Kaoi: O xrrí TVl UnlÁe*»hálózat és a főleg Franciaor­
szágban tevékenykedő nemzetkö­
zi csempészbanda között. Ez a 
banda részben lopott áruk esem 
pészésével foglalkozik a világ 
minden részében. Feltételezik, 
hogy a gyanúsított, aki pillanat­
nyilag külföldön tartózkodik, na 

i pokon belül hazatér, hogy a 
rendőrség kihallgathassa.

ről anélkül, hogy a vámhatósá- 
I gok bármit is észrevették volna. 
! A nyomozás során azt is meg 
állapították, hogy meghamisítot­
ták a szállítási okmányokat s ez­
zel kapcsolatban letartóztatták áz 
El AI egyik magasrangú tiszt­
viselőjét. valamint egy vámtiszt- 
viselőt .aki évtizedek óta áll az 

, állam alkalmazásában.
Az is kiderült, hogy a nemzet-

EMLÉKSZIK ERRE AZ ÉRZÉSRE?
§ :-.v*

A csempészbanda létezésére ak- közi csempészbanda külön fu- 
] kor jöttek rá. amikor — néhány tárt küldött Izraelbe azzal a fél­
nappal ros hasáná előtt 4'0 adattal .hogy itt vegye át a 
tranzisztort találtak Eszter Ráviv csempészárut. Ezt az embert 
25 éves choloni fiatalasszony bő azonban figyelmeztették, hogy a 
rendjében, aki Franciaországból . rendőrség a nyomában van, s

egyelőre hiába keresik.
Eddig többezer tranzisztort fog­

laltak le és a rendőrség több, 
egyelőre szabadlábon lévő bűn­
társ személyazonosságát ismeri. 
A közeli napokban további le­
tartóztatások várhatók.

Többek között a közeli na­
pokban várják Méir Ráviv, a 
Szochnut marseillei kiküldöttjé­
nek hazaérkezését. Ráviv felesé­
gének letartóztatása indította 
meg a „lavinát”.

A nyomozásba, mint említet­
tük. az Interpol is bekapcsoló­
dott és kiderült, hogy a nagy­
mérvű nemzetközi csemnészban- 
da hatalmas raktárakat létesített 
különböző országokban, többek 
között Marseilleben is.

ELTEMETTÉK 
SÉRÉT ÖZVEGYÉT
A tel-avivi Trumpeldor utcai 

régi temetőben, férje. Mose Sá­
rét sírja mellett helyezték örök 
nyugalomra Cipóra Sárétól, a 
volt miniszterelnök özvegyét. A 
sír mellett Dávid Hákohén. a 
Kneszet kül- és hadügyi bizott­
ságának volt elnöke mondott be 
szedet, majd az államelnök, a 
miniszterelnök, a hadügyminisz­
ter és a kormány nevében csokro­
kat helyeztek cl a sírnál.

Készüljön fel a télre
EGÉSZ LAKÁST MELEGÍTŐ KÁLYHÁVAL

Precedens nélküli árak, 792 fonttól kezdődően
Az egész lakást melegítő Amcor 
kályha egységes, kellemes meleget 
biztosít a nap 24 órájában, egész 
télen át. Az egész lakást melegítő 
Amcor kályhát egyaránt fel lehet 
állítani többlakásos házakban, vil­
lákban vagy cottage-ekben.

A kályha különböző modellek­
ben kerül forgalomba, 6000-től 
10.000 kilo-kalóría-óráig.

AMPA
ODAADÖ SZOLGÁLATA

ami lehetővé teszi minden, 150 
négyzetméternél nem nagyobb la­
kás jó bemelegítését egyetlen kály 
havai. A kályha ára rendkívül 
alacsony és az üzemeltetési költ­
ségek (nettre működik) is cseké­
lyek.

Az Ampa szakemberei tanácsot 
adnak önnek, minden további dí­
jazás nélkül, hogyan oldhatja meg 
legjobban lakása melegítését, ho­
vá állítsa a kályhát és hogyan sze­
relje fel a kéményt, amely bizto­
sítja a levegő tisztaságát a lakás­
ban.

AMIT VESZEK. CSAK

Anyagi nehézségekkel 
küzd

a Weizmann Intézet
A Weizmann Intézet igazgató- 

tanácsának múlt heti ülésén be- 
' számoltak arról, hogy az utób­

bi időben anyagi nehézségek me 
rültek fel ,s ennek következté­
ben a tudományos kutatómunka 
bizonyos fokú korlátozására 

: lesz szükség. Az ülésen jelen 
volt dr. Cvi Dinnstein helyettes 
pénzügyminiszter is. és ennek 

' során elhatározták, hogy fokozni 
próbálják a külföldi gyűjtőak­
ciót. Hír szerint az anyagi ne­
hézségek a bel- és külföldi drá­
gulások következtében álltak 
elő.

Őrségváltás a rendőr­
minisztériumban

November elsején megválik 
tisztségétől és nyugalomba vo­
nul Cvi Rudin rendőrezredes, 
a rendőrminisztérium helyettes 
államtitkára. Utódja Ávrahám 
Fleissig ezredes lesz. aki ugyan­
csak az izráeli rendőrség legvá- 
tikabb tagjai közé tartozik. — 
Mindketten éveken át a jeruzsá­
lemi rendőrkerületben teljesítet­
tek szolgálatot.

Jom-kipuri előadások
A tel-avivi mozitulajdonosok 

szervezete közölte, hogy szom­
baton este .jóm kipur kimenetele 
után az idén két előadás lesz. 
ugyanúgy, mint minden szomba­
ton este. Az első előadás 7.45, 
a második pedig 9 45 órakor 
kezdődik.
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sSzínes tévé Izraelben-öt év múlva
Máris lehetne színes adásokat közvetíteni A színes tévé-készülék 

3—4-szer drágább, mint a fehér-fekete
Az izraeli televízió-néző. aki 

színes adást akar látni, kényte­
len készülékének gombját Jordá­
niára beállítani. Annak ellenére, 
hogy az izráeli televízió részlege­
sen már hónapokkal ezelőtt su­
gározhatott volna színes adást, 
anélkül hogy komolyabb költség­
be verte volna magái.

Ahhoz, hogy külföldről im­
portált színes filmet vetíthesse­
nek, egy különleges vetítőgép 
szükséges, amelynek neve „Tel-

I Slomo Gál. a Rádióhatóság fő 
1 mérnöke szerint a megvalósítás­

hoz szükséges befektetés 10 mil­
lió dollár lenne. A terv szerint, 
az első fázisban heti 40 órát su­
gároznak színes adást, mig ké­
sőbb. mintegy 15 év múlva — 
három színes hálózat lesz: az 
egyiken heti 80 órás műsor, mig 
a másik kettőn a jelenlegi beosz­
tás szerint sugároznak.

A pénzügyminisztérium embe­
rei attól tartanak, hogy a színes

smi”. Ilyen vetítő már van a televíziós adások bevezetése az 
herzliai stúdióban, tehát egvsze- egyéni szükséglet nagybani foko-

színes televízió vételére, annak 
ellenére, hogy azok árai maga­
sak. A színes adás vételére nincs 
szükség különleges antennára és 
a színes tévé a fekete-fehér adást 
is fogja, míg jelenlegi készülékün 
kön is foghatjuk a színes adást, 
természetesen fekete-fehérben. - 
Libanonban például az úgyneve­
zett francia módszer szerint mű­
ködik a színes adás, de ezt csak 
Franciaországban és a Szovjet­
unióban használják. Jordániában 
a német rendszert honosították 
meg. úgy mint a világ legtöbb

Éitánimban levő közvetítő útján 
sugározhatnának színes filmeket 
az izráeli néző házába — egész 
minimális kiadással. Sőt. a Herz­
liai stúdióban elő is állítanak szí­
nes adásokat — de csak külföldi 
tévé-állomások részére.

A Rádióhatóság vezetőségének 
problémája tehát nem a megfe­
lelő felszerelés hiánya a színes 
adás beindítására, hanem a kor­
mány, jobban mondva a pénzügy 
minisztérium hozzájárulása a szí 
nes televízió-adások bevezetésé­
hez. A kormány egyelőre nemré­
giben hozzájárult egy második 
műsorcsatorna beindításához, de 
egyáltalában nem foglalkozott a 
színes adások kérdésével. Ugyan­
akkor a Rádióhatóság az R. C. ' 
A. amerikai vállalat szakértőivel ' 
karöltve tervet készített a színes 
televíziós adások bevezetésére az 
országban —- 5 éven belül.

lék ára 8—10 ezer font; vagyis ! 
annyiba kerül, mint három-négy i 
fekete-fehér televízió. Az ország-

ta. hogy legalább 6000 színes ké­
szülék van forgalomban, nagy- ! 
részük Jeruzsálem körzetében, ’ 
mert onnan könnyebb fogni a j 
Jordán televízió adását. Becslés : 
szerint, amennyiben nálunk is be- j 
v ezetnék a színes adást, további 
30 ezren vennének színes tévét.

Ennek ellenére néhénv vállalat 
máris propagandát kezdett a szí­
nes készülékek eladására. Ezek­
hez már sok rendelés futott be

T E TON
azaz az amerikai tévé a jótékonykodás 

szolgálatában
Nehéz elfelejteni ifjúságunk | humánus és kultúrnívóra is eme-

egyik legnagyobb nevettetőjét, 
aki derekasan megállta a helyét 
a Danv Kay-jel és más nagy ko­
mikusokkal folytatott versen­
gésben — Jerry Lewist. Ki nem 
emlékszik még vissza arra a cset- 
lő-botló. kétbalkezes. ..Fekete Pé 
térfalakra, aki főleg az örök 
hősszerelmes. Dean Martin olda­
lán jelent meg. Jerry Lewis volt 
az, aki belebandzsított a filmfel­
vevőgép lencséjébe, aki szinte 
minden filmjében kényszerű gú- 
nvörös fintorral törölte le arcá­
ról az örökké repülő krérnes tor-, sokmillió hallgató által
tákat és igyekezett helytállni a 
korabeli — ma már primitívnek 
tűnő tömegnevettetési eszközök 
körében.

Néhány évvel ezelőtt nézetelté 
rés tört ki a két partner, a bonvi- 
ván és a kétbalkezes ^etélytársa i 
között, amelynek következtében 
Jerry Lewis eltűnt a képernyőről.

ük.
A gyógyíthatatlan betegeknek, 

illetve a segélyezésüknek szánta 
az idei teltonját Jerry Lewis. Ke 
rek 20 órán át állott a dobogón, 
a reflektorok erős fényében. Las 
Vegas egyik legnagyobb termé­
ben és szónokolt, nevettetett, 
szteppet táncolt, énekelt, bandzst 
tott Hollywood válogatott mű­
vészei körében. Csak akkor hagy­
ta el a dobogót, amikor össze­
gyűlt az előző évi. hasonló cél­
ra gyűjtött 13 millió dollár, a 

felaján-
ott 5 és 10 dollárokból.

A napokban az amerikai de­
mokrata párt is megrendezte az 
évi teltonját. A republikánus 
párttal ellentétben. : mely a vá­
lasztási kampányhoz szükséges 
dollármilliókat gyakran olyan 
módon szerezte meg, ahogy az 
most a Watergate botrányban

Csak néhanapján jelent meg a te-í részben napvilágra került
evízió ekrámán, és ekkor is már 

sokkal csiszoltabb. rutinosabb, 
de nem kevésbé nevettető volt. és 
minden alkalommal bandzsított a 
nagyérdemű közönség külön kí­
vánsága szerint. Mégis Jerry Le­
wis nem a film vagy a tévé, ha­
nem a Telton segítségével vált 
valóságos nemzeti hőssé hazájá­
ban.

A Telton nagyszabású, az 
egész kontinensre kiterjedő mű­
sor, amely a televíziót egyetlen, 
hatalmas adománygyűjtő gépe­
zetté változtatja. Minden tévé-ál­
lomás készségesen a Telton ren­
delkezésére bocsátja az egyik leg 
nagyobb termét és a műsort 
..parttól partig” sugározza. A 
műsor keretében az amerikai 
film-_ és színház-világ krémje lép 
fel. természetesen teljesen önkén­
tesen — ahogy ez a jótékonysági 
akciókhoz illik. A közönség ne- 
dig szomjasan figyeli a kiváló 
műsort és a művészek kérésére 
telefonon válaszolnak, közük ne­
vüket, címüket és az összeget, 
amelyet a Telton céljaira felaján­
lottak. Valódi amerikai-stílű 
gyűjtőakció ez. amelyre az ame­
rikai ember nevelése, világnézete 
és felfogása rányomta bélyegét. 
Van itt látványos program, csil­
logó pomoa. nívós műsor és ... 
hatalmas i'V.a a terem egyik fa­
lán, amely mutatja az adomá­
nyok összegét. Amikor jótékony- 
célról van szó. az amerikai pol­
gár nyíltan kimutatja jó szívét, 
érzéseit és gyakran naivitását is. 
Természetesen ugyanakkor kifeje 
zésre jut a jártassága, a beava- 
tottsága és szaktudása is, ame­
lyek nemcsak szórakoztatóvá te­
szik a Tel font. hanem megfelelő
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demokraták ezzel az eszközzel 
igyekeznek híveiktől pénzt kérni 
a sokmillió dolláros választási de 
ficit fedezésére. Természetesen 
ennek a műsornak nemcsak gaz­
dasági. hanem — talán minde­
nek előtt — politikai fontossága 
is van. A demokrata párt remél­
te. hogy a telton révén sikerül 
Amerika egész lakosságának meg 
mutatni az erejét és a párt kebe­
lében megnyilvánuló egységet, 
összefogást és testvéri szellemet.

A demokraták a legnagyobb 
komolysággal készítették elő a 
telton műsorát, talán a szükséges 
nél is komolyabban, mert a po­
litikai nagyágyúk felvonultatásá­
val elsősorban az volt a céljuk, 
hogy pszichológiai alternatíva lég 
körét teremtsék meg. A műsor 
címe ..America Goes Public” és 
ez a három szó visszatérő slogan 
ná vált a marathoni műsor so­
rán.

A demokraták Kaliforniában 
rendezték a teltont, amelyet az 
amerikai kontinens minden ré­
szébe sugároztak. A „sztárok” 
között vált Kennedy, Humprey, 
McGowern. Lindsay és termé­
szetesen Jackson szenátor, aki­
ből az utóbbi hetek és hónapok 
folyamán az amerikai nép ked­
vence, nemzeti hős számba me­
nő szimbóluma lett az oroszor­
szági zsidóság és a szovjet intelii 
gencia szabadságáért folytatott 
következetes küzdelme nyomán.

Sam Ervin szenátor, a VV'ater- 
gate-ügy vizsgálóbizottságának el 
nöke volt az, aki a demokraták 
által megszabott teltoni játéksza­
bályokat megszegve, a belpoliti­
kai problémákat a nyilvánosság 
elé vitte. Az egyetlen, aki telje­
sen szemet hunyt a demokrata

telton felett, és úgy tett, mintha 
egyáltalán nem létezett volna, 
George Bush. a republikánus 
párt elnöke volt. aki felszólította 
a polgárokat, hogy adjanak pénzt 
politikai célokra, de természete­
sen az ő pártja számára. Minden 
szónok a saját pártját magasztal­
ta. a saját portékáját dicsérte.

■ mondván, hogy az a legszebb, a 
legjobb, amely kizárólag tiszta- 
kezű politikusok kezében van. 
Mindenki boldog volt, kivéve 
George Wallace alabamai kor- 

; mányzót. aki minden köntörfa- 
I lazás nélkül figyelmeztette hall- 
i gatójt. hogy ha pártja még egy­
szer olyan jelöltet választ, mint 
McGowern. akkor úgy ő, mint 
— a véleménye szerint — az 
egész amerikai nép többsége, 
nem fog rászavazni.

Mégis a politika csak kis ré­
szét képezte a nagy ünnepségnek. 
A tévé-készülékek előtt ülő miili 
ók órákon át át tartó nívós mű­
vészi műsort élveztek. Henry 
Fonda és Steve Allen komikus 
irányítása mellett. A rendezők 
mindent elkövettek, hogy a tel- 
tonnak szuper-patrióta és ultra- 
konstruktív jelleget kölcsönözze­
nek. (A kísérőzene egész idő 
alatt a „Yankee Doodle” volt). 
Mégis mindnyájan a Watergate 
ügyről beszéltek, szavaltak, éne­
keltek .tréfálkoztak és kacagtak. 
Viccekben és villámtréfákban pe 
dig nem volt hiány. Amikor haj­
nali három órakor véget ért a 
nagy mulatság, a telton. elérke­
zett a számvetés óraja. A rende­
zőség összeült a kulisszák mö­
gött és megszámolta a telefo­
non vállalt anyagi kötelezettsé­
gek összegét: több mint ötmillió 
dollár gyűlt össze, vagyis egy­
millióval több. mint az előző év­
ben. Ez részben a dollár értéké­
nek csökkenésére utal. legalább 
annyira, mint vitán felül bizo­
nyítja a demokraták népszerűsé­
gének növekedését. A demokra­
ta párt kétmillió dollárt fizet az 
NBC tévé-társaságnak: ennyibe 
kerül a 8 órai, reklám nélküli, 
műsor-sugárzás. A fennmaradt 
három millió dollárt elosztják a 
pártközpont és a helyj csoportok 
között.

Mindez csak a telton országá­
ban lehetséges. Az izráeli rádió 
és tévé csak a pénzt szereti, de 
nem szívesen ad időt az ilyen ak­
ciók céljára. A mi művészeink 
nem szívesen vállalnak önkéntes 
fellépést, ami pedig a politikusa­
inkat illeti, távol állnak attól, 
amit fotogénikusnak. vagy leg­
alábbis kezdő tévé-csillagnak le­
het nevezni. Ennek ellenére ta­
lán nálunk is helye volna vala 
milyen formában a teltonnak. hi­
szen a politikán kívül elég más 
bajunk is van. közöttük olyanok, 
amelyek a nagyközönség adomá­
nyaira, felajánlásaira szorulnak.
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rüen ennek igénybevételével, az zását okozza majd. Dán Halpe- ' országában és minden valószínű- 1
ség szerint ezzel a módszerrel 
működik majd az izráeli színes­
tévé is. hacsak addig ki nem ta­
lálnak egy olcsóbb és jobb meg­
oldást.

rm. a pénzügyminiszter tanács­
adója szerint a magánfogyasztás 
fokozását csak évj 3 százalékra 
kontern piálják. Ebbe nincs bele­
számítva a színes televízió vásár-, 
lása. I

., .... I Jákov Lieberman. a Rádióha-
Ma egy színes televmos keszü j tó?ág közgazdásza azt a vélemé­

nyét fejezte ki. hogy két éven 
belül olcsóbb és modernebb mód 

, szert találnak maid ki a színes 
ban megtartott kutatás kimutat- j adásokra. Ehhez még hozzáve-

hetjük azt is. hogy egy televíziós 
készülék átlagos „élete" hét évig 
tart. így tehát három-négy év 
múlva az izráeli televízió-tulajdo­
nosok nagy része ki kell. hogy 
cserélje készülékét, és akkorra he 
Íves volna üzembe helyezni a szí­
nes leadóállomást. Arra lehet kö­
vetkeztetni. hogy egy izráeli 
előnybe helyezi majd a színes té­
vé vételét, ha minősége jobb 
lesz és az ára olcsóbb.
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Tőlem jobbra lyukacsos hegvű, fekete 
kis szila emelkedett ki a vízből, balra a 
hegyfal meredezett. A csónak orrát eb­
be az átjáróba irányítottam és kemé­
nyen eveztem a tajtékzó vízben, míg 
túl nem jutottam a hegyfokon. A szik­
la ott. ahol a tengrbe merült, fehérlett 
a sótól, és valahányszor a víz is vissza­
lódult, megcsillant a napon a mosza- 
tok zöld szakálla, ér, egy-egy fénves, 
vörös tengeri paradicsom is előbuk­
kant. A hegyfok után vándorsziklák 
övezte tágas amfiteátrum tűnt elénk a 
hegy függőleges fala mögött: a kövek 
között itt-ott magányos kis fehér ka­
vicsszigetek. A tenger is kihalt, magá­
nyos, se csónak, se fürdőzők; ebben a 
kis öbölben sötétkék, olajos és sűrű 
volt a víz, ami nagy mélységre vallott. 
Távolabb újabb szirtfokok sorakoztak 
egymás mögött a napsütötte, sima, fur­
csa tengeren, mint a természetes ku­
lisszák.

Végre-valahára lassítottam, és arco­
mat Emíliára emeltem. És mintha Emi­
lia is arra várt volna, hogy megkerül­
jük a hegyfokot, elmosolyodott és lá­
gyan megkérdezte:

— Miért sírsz?
— Az örömtől, hogy7 látlak — vála­

szoltam.
— Örülsz, hogy látsz?
— Nagyon . . . bizonyos voltam ben­

ne. hogy elutazol ... és lám, mégse 
utaztál el.

Lesütötte szemét, aztán mondta:
— ügy határoztam, hogy elutazom... 

ma reggel le is mentem a kikötőbe Bat- 
tistával. aztán az utolsó pillanatban 
meggondoltam magam és maradtam.

— És mit csináltál mostanáig?
— Sétáltam egyet a kikötőbe. Beül­

tem egy presszóba, aztán a siklóval föl­
mentem Capriba. és telefonáltam a vil­
lába . . . mondták, hogy eljöttél, gon­
doltam. a Piccola Marinára mentél, és 
idejöttem . . . levetkőztem és vártalak... 
láttam, hogy a fürdőmestertől csónakot 
kérsz, a napon feküdtem, el is mentél 
mellettem, de nem láttál .. . erre. amíg 
te vetkőztél, beszálltam a csónakba.

Pár pillanatig egy7 szót sem szóltam. 
Most félúton voltunk az elhagyott szirt 
és az öblöt lezáró újabb kiszögellés 
közt. Úgy tudtam, ezen a kiszögellésen 
túl van a Zöld Barlang, először itt akar­
tam fürdeni.

— És miért nem utaztál el Battistá- 
val. ahogy elhatároztad? Miért marad­
tál? — kérdeztem végül halkan.

— Mert ma reggel újra végiggondol­
tam mindent és rájöttem, hogy7 téved­
tem veled kapcsolatban ... és hogy az 
egész csak félreértés volt.

— Miből jöttél rá?
— Nem tudom . . . leginkább talán a 

hangodból, tegnap este.
— És most csakugyan meg vagy7 győ­

ződve róla. hogy nem követtem el azo­
kat az aljas dolgokat, amelyekkel vá­
doltál?

— Igen. meg vagyok győződve róla. 
Mégis volt még egy utolsó kérdésem, 

talán a legfontosabb:

— De — mondtam — ugye nem hi­
szed. hogy megvetésre méltó ember va­
gyok ... és hogy ha nem követtem is 
el azokat a . . . megvetésre méltó dol­
gokat, akkor is megvetésre méltó va­
gyok, mert eleve megvetésre méltó 
anyagból vagyok gyúrva. . . mondd, 
ugye, nem hiszed, Emilia?

— Sose hittem ... azt hittem, hogy 
a viselkedésed volt olyan, ezért nem be­
csültelek ... de most tudom, hogv az 
egész félreértés volt... ne beszéljünk 
róla többet, jó?

Ezúttal hallgattam, és ő is hallgatott, 
én meg újult erővel ismét nekiláttam az 
evezésnek, megkettőzte erőmet az öröm, 
amely úgy támadt és emelkedett ben­
nem, mint a kelő nap, és egyre jobban 
átmelegítette előbb még dermedt és bé­
nult lelkemet. Közben a Zöld Barlang 
magasságába értünk, és az üreg felé tar­
tottam. amely már idelátszott: ferdén és 
sötéten hajlott a jegeszöld víztükör fölé.

— Szeretsz? — kérdeztem még. 
Habozott, aztán felelt:
— Mindig is szerettelek ... és min­

dig is szeretni foglak — volt valami 
szomorúság a hangjában, ami megle­
pett.

— Miért mondod ilyen szomorúan?
— kérdeztem nyugtalanul.

— Nem tudom . . . talán mert szebb 
lett volna, ha semmilyen félreértés nem 
választ el bennünket, és mindig olyan 
szerelmesek maradunk, mint régen.

— Igen — mondtam —. de most vége 
az egésznek ... ne gondoljunk többet 
rá . . . örökké szeretni fogjuk egy'mási
— mintha bólintott volna, kissé még 
mindig szomorúan, tekintetét se emelte 
föl. Egy7 pillanatra abbahagytam az eve­
zést, és előrehajolva hozzátettem:

— Most menjünk be a Vörös Bar­
langba ... az kisebb és sokkal mélyebb, 
a Zöld Barlang után következik ... a 
végében van egy kis partrész. ott a sö­
tétben . . . szeretkezünk majd, Emilia, 
akarod?

Láttam, hogy arcát fölemeli, és szót­
lanul rám nézve, finoman, kissé talán 
szégyenlős cinkossággal bólint. Újra ke­
ményen nekifeküdtem az evezésnek 
Már itt is vagyunk a barlangban, a nagv, 
érdes sziklaboltív alatt, amelyre a víz 
és a nap élénk, mozgékony, sűrű sma­
ragdhálót vetett. Beljebb, ott. ahol a 
tenger időnként tompa robajjal csapó­
dik a boltívnek, a víz sötét volt. néhány 
sima fekete szikla emelkedett ki belőle, 
mint egy-egy kétéltű állat háta. És itt 
van két szikla között a Vörös Barlang­
hoz vezető fényes átjáró. Emilia most 
mereven ült. minden mozdulatomat ér­
zéki. lágy tekintettel követte tétován, 
mintha csak a jelre várna, hogy oda­
adja magát. Felváltva feszítettem az 
evezőket az átjáró falának a csepkőbol- 
tozat alatt, és kilendítve a csónakot a 
szabad ég alá ,aztán a Vörös Barlang 
sötét nyílása felé irányítottam.

— Vigyázz a fejedre — mondtam Emí­
liának. aztán egyetlen evezőcsapással a 
barlang sima vizére löktem a csónakot.

A Vörös Barlang két részből áll: az 
egyik kapubejáróhoz hasonlít, és egy 
alacsonyabb boltív választja el a másik­
tól; ezután az alacsonyabb boltív után 
a barlang élesen elkanyarodik, majd a 
végében elterülő parthoz vezet. Ez a 
második rész majdnem teljes sötétség­
be merül, a szemnek előbb hozzá kell 
szoknia a homályhoz, hogy láthassa a 
vöröses fényben játszó föld alatti ten­
gerpartot, amelytől a barlang a nevét 
kapta.

— Nagyon sötét a barlang ... de a 
szemünk mindjárt megszokja, és akkor 
megint látjuk egymást — mondtam még.

Közben az első evezőcsapástól a sö­
tétségbe siklott a csónak, az alacsony 
boltív alá. aztán többé semmit se lát­
tam. Végre-valahára hallottam, hogv7 a 
csónak orra megfeneklik a parton,' és 
csikorogva, ércesen a kavicsok közé ha­
tol. Elengedtem az evezőt, félig fölemel­
kedtem, kinyújtottam a kezem a sötét­
ségbe, a csónak orra felé, és azt mond­
tam:

— Add kezed, segítek kiszállni.
Nem jött válsz.
— Add a kezed. Emilia — ismétel­

tem csodálkozva, es kezemet nyújtva 
másodszor is odahajoltam. Aztán látva, 
hogy nem válaszol, még előbbre hajol­
tam. és óvatosan, nehogy a hajófarban 
ülő Emilia arcába kapjak, tapogatózva 
keresgéltem. Kezem azonban a semmi­
be nyúlt, aztán le is engedtem, és uj- 
jaim ott. ahol Emilia testébe kellett vol­
na ütközniük, a puszta ülés sima fáját 
érintettek. Csodálkozásomba hirtelen fé­
lelem vegyült.

— Emilia — kiáltottam föl —. Emilia. 
Csak a jeges, halk visszhang felelt; 

legalábbis én úgy hallottam. Közben 
szemem megszokta a sötétséget, és vég­
re ki tudtam venni a sűrű homályban 
a parton megfeneklett csónakot, á fe­
kete^ kavicsos kis partot, a fejem fölé 
hajló fényes, csöpögő boltívet, és ekkor 
láttam, hogy a csónak üres. senki nincs 
a hajófarban, és a part is üres, nincs 
körülöttem senki, egyedül vagyok.

— Emilia mondtam döbbenten, ez­
úttal halkan, a csónakfarra meredve. És 
irég egyszer megismételtem: — Emilia, 
hol vagy? — és ebben a pillantban min­
dent megértettem. Kiszálltam a csónak­
ból, a partra vetettem magam, arcomat 
a nedves törmelékbe temettem, azt hi­
szem. el is ájultam, mert nagyon sokáig 
feküdtem ott mozdulatlanul, szinte ér- 
zékteleniil.

(Foly latjuk)
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A mozi halhatatlanjai

^ SINATRA - Ä SOKARCÚ EMBER
Frank Sinatráról alkalmasint 

már mindent megírtak, tehát 
kimeritettnek látszó téma. Még­
is, ki ismeri valójában Frank 
Sinatrát? Amióta világhiresség 
leit, s ennek jó néhány évtize­
de. eléggé barátságtalan típus­
nak tűnik és testőrei olyan fé­
lelmetes falat építettek köré, 
mint a berlini. A kérdés: miért? 
Csodálatos karriert futott be, 
egyike az amerikai művészvi-

! jóngói^ azt rímelik, hógy vi- ben. Harry Cöhn, a Columbia i ban. szerelmes lett belé, mint 
szontlátják öt á vásznon. Al- nagyfőnöke szemébe nevetett. ' egy kisdiák, s ettől kezdve sen-

. ÍZ n I rn ne ■ Z\ l- re le A Me f AM Já —- - — — _ ! _ ■ 1 _ n , - ..... • Z el 1 • Z ■ z -j kaimasint csak égy nagy sze- | amikor á szerepre ajánlkozott, 
repre vár, amely méltó lész té- De végül is megkapta ... és 
hetségéheZ. Mert tehetségben, 1 elnyerté vele az Oscar-dijat. Et- 
Frank Sinatránál, nincs hiány, tői kezdve karrierje egyenes iv-

, , ^ , ; ben emelkedett felfelé és aZ,
A csúcsra vezető ut hosszú ' áki£ addig ^ .<Frankr.nak

volt nehez es toktokkal lel . hivtak> cgyszerre Mr. sinatra 
Volt pincér, sportujsagiro, ra- , je£

'dióudósitó, dzsesszénekes. —- j Éttől kezdve - „nagyfiú". 
Mmt .lyert behze gő hang,aval, Nagy ffl(!vés2i fc11ür6kfccl 
a rad.o m,an vált népszerűvé. S2élyekkel. Minden megv: filMf 
A negyvenes evek elejen ke- Iettíe2. s2ázezer doIláros szer. 
rult Hollywoodba, ahol ,o Db- 2Ödésekkel vetélkednek érte az 
bal startolt: hangja «latosba j éjszakai lokálok. Sinatra köte- 
hozta a fiatéi lányokat es el- | kedővé váli.k_ ellenségeket S2e. 
feledtette velünk cmgar terme-, rez_ lekezeli az újságírókat, lég-

iS

tét. De amilyen gyorsan került 
fel a tetőre, oly gyors volt a 
zuhanása is. Hollywood egyik 
napról a másikra kiábrándult 
belőle és négy éven keresztül 
szerződés nélkül maradt.

Mentőövé, amellyel ismét fel­
kapaszkodott a felszinre, Mag- 
gio szerepe volt az „Innét aZ 
Örökkévalóságig ...“ cimti film-

üres teret teremt maga körül.

HÁROM HÁZASSÁG

A bajok talán Ava Gardnér- 
rel kezdődtek. Első feleségével, 
Nancy Barbatóval. akitől há­
rom gyermeke született, hosz- 
szü évekig élt harmóniában, 
amikor becsapott Ava, a szex­
bomba. Frankie, 35 éves korá-

ki és semmi nem számított. 
Egy nappal azután, hogy elvált 
Nancytól, megesküdött Avá- 
val és á pokol hamarosan meg­
kezdődött. Viharos disputáikkal 
tele voltak a lapok, a Sinátra- 
Gárdner duó magánélete a 
szenzációhajhász újságírók ál­
landó csemegéje volt. A feldü­

hödött Frank egy nap megpró­
bált elgázolni egy újságírót és 
ezzel persze niagárá haragítot­
ta az egész amerikai sajtót.

Hat évig tartó második há­
zasságiból a halálosan (és jog­
gal) féltékeny Frankie, testileg- 
lei-kileg megtörve, 1957-ben ke­
rült ki. Jó ideig tartott, amig 
összeszedte magát. De nagy aka­
ratereje. energiája, egyéniségé­
nek mágneses vonzereje, végül 
is diadalmaskodott. Frank Si­
natra hamarosan ismét feltört 
és elsősorbán Hollywoodban, 
Las Végasban, névé ismét a 
szerencse szinonimája á show 
business mindén szinterén.

Frankie a kötekedő, az ál 
„rossz fiú“, aki állítólag kap­
csolatban áll á Maffiával ... 
Frankie, a világfi, aki hivata­
los a Fehér Házba és az Egye­
sült Államók alelnökének golf­
partneré .. . Harmadik házas­
sága Mia Farrow-vai mindösz- 
sze két évig tartott. A tavaszt 
kereste élete őszén, de hiába: 
a természet törvényeivel szem­
ben még Frank Sinatra iS tehe­
tetlen.

HENRY KISSINGER: 
Fürlh város díszpolgára

(IHT). — Fürth, az észak-ba- 
jorországi város, boldogan süt­
kérezik szülöttjének, Henry A. 
Kissingernek dicsőségében. Kis­
singer az első külföldi születé­
sű külügyminiszter az Egyesült 
Államok történelmében, Fürth

A SAKÁL — Egy de Gaulle 
elleni — meghiúsult — merény­
let izgalmas története Frederick 
Forsyth bestseller regénye nyo­
mán, Fred Zinnemann mestert 
rendezésében. A film jobb, 
mint a könyv. (Allenby mozi, 
Tel Aviv.)
SHAFT AFRIKÁBAN —Ri­
chard Roundtree, a. népszerű

HÄ

Egy modern »Mózes«. Burt Lancaster 
az ígéret Földjén

lág leggazdagabb egyéniségei­
nek. csak a kisujját kell fel­
emelnie, hogy legextravagán­
sabb kívánsága teljesüljön. Ám­
de boldog-e?

A filmezéstől 1970-ben vett 
búcsút az ..Alávaló Dingus Ma- 
gee“-vel. Hattyúdalának, remél­
te, de a film közepes minőségű 
és távolról sem volt kasszasi­
ker. S mert Frank Sinatra so­
hasem szerette a félsikert, ra-

Jaffa Jarkoni és Jack Lord 
találkozása - Honoluluban

Megérkezett „Mirjám” is, akit Ingrid Thulin 
alakít „Mose élete’’ izráeli felvételei meg­

kezdődtek Jericho környékén
Mose Rábénu Sohasem lép- I ven a kifejezést, „némely les­

hetett az ígéret Földjére, de ez I jobb barátom zsidó ... “ 
a' kegy megadatott Búrt Lan- j A magas, szélesvállu színész, 
casternek, a hires amerikai szí- j aki novemberben lesz 60 éves 
nésznek, aki a nagy próféta és reméli, hogy mint Mózes, 
szerepét alakítja a „Mózes éle­
te“ cimü amerikai tévé-filmben.; 
Burt Lancaster a múlt héten, 
az Enotria hajó fedélzetén ér­
kezett Haifára és arra a kér­
désre. hogy mik a kapcsolatai 
a judaizmussal, mosolyogva 
válaszolta:

— Ha nem veszik rosszné-

mw.

A honolului Hilton hotelben 
a múlt héten ünnepelték meg 
„Izrael hetét“. A szálloda fa­
lait izráeli képekkel díszítették, 
a vendégeknek izráeli ételeket 
és italokat szolgáltak fel. A 
Hilton éjszakai lokáljának 
programjában Jaffa Jarkoni

hozhassa a „make-up‘"-ját. Az­
tán személyesén ellenőrizte a 
kész felvételeket és kiválasztot­
ta azokat, amelyeket közlésre 
engedélyezett.

De a legnagyobb meglepe­
tés Jaffa számára az volt, hogy 
Jack Lord öltözőjének ajtófélfá-

nMWBHBtjto
mwinw

JAFFA JARKONI

ÉS

jack lórd

— Péntek esti 
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! Bergman „Sirás és suttogás“
I cimü filmjében a legidősebb 
1 nővér szerepét játszotta), a 
múlt héten már megjelent a 
felvevőgép előtt és, ha nem is 

i élvezte, de hősies svéd fegye- 
I lemmel viselte el a jerichói hő­

séget.
Ingrid, akinek férje Harry 

Schein svéd-zsidó producer, 
már két Ízben járt Izraelben 
férje társaságában. Négy év 
óta Rómában élnek és Ingrid 
már túl van a Mózes film el­
ső sorozatán, amelynek jelene­
teit egy római stúdióban fil­
mezték. Egyébként a több nyel­
ven beszélő művésznő a své- ! 
den kívül, angol, francia és 1 
olasz filmekben lép fel.

Habár a film izráeli felvé­
telei december Végéig tartanak, 
az aranyszőke Ingrid Thulin 
csak november közepéig marad 
itt. Miért? Az ok egyszerű:

— Mint az a Bibliából kitű­
nik —- magyarázza —, Mirjám 
már felnőtt lány volt, amikor 
Mózes öccse megszületett. A so­
rozat közepén tehát megöreg­
szik és a negyedik részben már 
meg is hal. Ami azt jelenti, 
hogy november közepén „kiszál-

szerepelt és a termet zsúfolásig 
megtöltő közönség soraiban he- 
iyet foglalt egy nemzetközi hí­
rű vendég is: Jack Lord, a té­
vé-sztár.

Jaffa Jarrtoni, aki időközben 
hazatért, elragadtatással mesél 
róla:

— Meg kell, hogy mondjam: 
Jack Lord a valóságban is 
rendkívül jóképű férfi — „há- 
tich lo normáli“ — aki gondo­
san ügyel sztár-külsejére. Öröm­
mel fogadtam el meghívását á 
stúdióba, ahol a „Hawai 5—0“ 
tevé-sorozat soronlévő jelene­
teit forgatták és ahol vendége 
voltam. Amikor közös felvételt 
akartak készíteni rólunk, Jack 
bocsánatot kért, hogy rendbe-

ján egy mézuzát talált. Jack el­
mesélte, hogy vallásos környe­
zetben nevelkedett fel s mind 
a mai napig igyekszik betarta- 

. ni a zsidó hagyományokat. 
i Sőt, feleségét és megtanította 
I a zsidó hagyományokra, 
j ■—- ügyelünk a szombat 
i szentségére — fnöfldótta Jack 
! Lord. Péntek esté Söhásem 
járunk szórakozni, otthon ma­
radunk, és elfogyasztjuk az ün­
nepi vacsorát. Sőt, feleségem 
még gyertyát is gyújt ...

I Ki hitte volna, hogy Mé- 
Grant, a Háwái 5—Ó bűvös dé- 
tektive és hitvesé péntek esté 
gyertyát gyújtanak és elmond­
ják a sábáti áldást vacsora 

1 előtt?

BURT LANCASTER 
„Mózes” szerepében

lő Szákállt visel, amelyet kizá­
rólag a szerepe miatt növesz­
tett. A hat részből álló tévé-soro- 
120 évig fog élni, rövid, őszü- 
za izráeli felvételei decemberig 
folynak, az utolsó sorozatban 
Burt Lancaster az idős Mózest 
áíakitja és reméli, hogy addig 

mellig érő, próféta szakálla 
lesz. „Ha nem, akkor kényte­
len leszek majd mesterséges 
szakáik viselni ...”

A film első képsorozatait Ró­
mában forgatók és az izráeli 
helyszíni felvételeket a múlt hé­
ten kezdték meg Jerlchóbán. A 
további felvételek színhelye a 
Holt-tenger környéke, Jeruzsá­
lem és Éjlát lesz.

Búrt Lancaster, aki égy fia­
tál útitársnővel és egy kis kísé­
rettel, valamint két kismacská­
val érkezett (amelyeket egy 
hollywoodi stúdió jelmezárá­
ban talált), elmondottá, hogy 
„minden Mózesről szóló köny­
vet gondosan elolvasott“ mi­
előtt hozzálátott szerepének 
tanulmányozásához és most 
„valószínűleg öbbét tud á pró­
fétáról, mint a legtöbb izráeli“.

A Jerichóban most folyó fel­
vételek Mózest ifjú korában 
ábrázolják és a fiatal Mózes 
szerepét Búrt Lancaster fia, 
Bili alakítja. Időközben egymás 
után érkeznek az Országba a 
film nemzetközi nevű szereplői. 
Ingrid Thulin, aki Mirjám sze­
repét alakítja, (és aki Ingmar

Shaft-sorozatok hőse, ezúttal 
Etiópiába teszi a ténykedésé­
nek színhelyét, ahol a modern 
rabszolgákereskedőket tanítja 
meg móresre — busás anyagi 
ellenszolgáltatásért. (Cinera­
ma. Tel Aviv.)

AZ ÜVEGHÁZ — Az ameri­
kai börtönélet drámája. Tru­
man Capóte sztorija alapján, 
egy Utah állambeli börtönben 
készített helyszíni felvételekkel 
és igazi foglyok közreműködé­
sével. Egv korrupt világ realis­
ta ábrázolása. (Ben Jehuda mo­
zi, Tel Aviv.)

JUNIOR BONNER — Steve 
Macqueen égy rodeo-bajnokot 
alakit ebben á filmben, amely 
egy meghasonlott arizonai csa­
lád konfliktusait analizálja, 
Sam Peckinpah nagyitóüve- 
gén keresztül. Szép képek, de 
lassú az ütem és a filmben ke­
vés a feszültség, kivéve az utol­
só jelenetet — McQueen párba­
ját egy vad, fekete bikával. — 
(Amfiteátrum, Haifa.)

RÉMÜLET — Sűsan George, 
a Szalmakutvák hősnője, eb­
ben a rémfilmben egy baby­
sitten játszik, de a film rende­
zője -nem Sam Peckinpah, ha- I 
nem Peter Coilirtsön, akinek ! 
nem sikerül eléggé félelmetes i 
légkört teremteni ahhoz, hogy j 
meggyőzővé tegye a főszerep­
lő alakítását. fChen mozi, Je­
ruzsálem és Dekel mozi, Te! 
Avív.)
PETE ÉS TILLIE Családi tra­
gikomédia, mulatságos figu­
rákkal, helyzetekkel és párbe­
szédekkel. Walter Matthau és 
Carol Burnett remek alakítá­
saival. (Gät móZi, Tel Aviv.)

városa tehát méltán büszke a 
fiára.

Valójában, ha NixOn elnök 
nem nevezi ki külügyminisz­
ternek, Kissinger eljöhetett vol­
na a szertartásra, amelyet szep­
tember 11-én akartak megtar­
tani tiszteletére: a városatyák 
Fürth legmagasabb elismerésé­
vel, az Aranypolgárok érmével 
akarják kitüntetni.

De Kissinger kinevezése mi­
att e! kellett halasztani a szer­
tartást és a kitüntetés átadásá­
nak uj dátumát még nem álla­
pították meg.

Henry Kissinger, a Harvard 
egyetem tanára, mint a nem­
zetközi ügyek stratégája, már 
1958-ban hírnévre tett szert, és 
Fürth városa már ekkor büsz­
kén magáénak vallotta elve­
szett fiát, kinek családja —, 
mert zsidó volt — 1938-ban 
kénytelen volt elhagyni a náci 
Németországot. Ezt a tényt — 
zsidó voltát — a város azóta 
nyilván megbocsátotta neki.

„AMERIKA
CLAUSEWITZE“

„Valahányszor neve beke­
rül a lápba, mindig emlékez­
tetjük olvasóinkat, hogy hon­
nan jött“, — mondja Willi 
Wörtmüller, a Further Nach­
richten cimü helyi lap riporte­
re.

1958-ban ugyanaz az újság 
égy és negyedoldálas cikket 
szentelt Kissingernek, részlete­
sen analizálva nemzetbiztonsá­
gi elméletét a nukleáris holt­
verseny korszakában. A cikk 
címe: „Amerika Cláitsewitzét
kizárták Fürth középiskoláiból“ 
ironikus célzás volt a náci 
időkre, amikór a Zsidó diáko­
kat eltávolították a tantermek-

' bői. Kissinger édesapja, Louis, 
aki középiskolai tanár volt 
Fürthben, .nar 1933-ban kény- 

: telén volt feladni állását.
! Mielőtt ez a cikk megjelent, 
a láp azzal a kéréssel fordult 
Kissingerhez, hogy egészítse kíi 
azt érdekesebb gyermekkori 
emlékeivel, amelyek a városhoz 
fűzik. De Kissinger nem emlé­
kezett semmi különös, vagy mu­
latságos gyermekkori élmény­
re, kivéve, hógy fanatikus szur­
kolója volt a Kleeb’attnak (a 
helvi futball-csapatnak).

Fürth mintegy 100.000 la­
kost számláló iparváros, ahon­
nan Kissingerék 1938 augusz­
tusában vándoroltak ki New 
Yorkba, három hónappal a 
gyalázatos emlékű ,.kristály-éj­
szaka“ előtt. „Heinz“ fa Hén- 
rv nevet később vette fel Ame­
rikában) és testvére, Walter, 
ánnak idején sokat szenvedték 
hitlerista iskölatársaikfó!, de, 
ezeket az élményeket Kissinger 
nem sorolta, „érdekés“ fürthí 
emlékei közé.
ELŐAD 4S A VAROSHAZA 

DÍSZTERMÉBEN
Kissingeréknek még vannak 

barátai Fürthben. Louis Kis­
singer egyik tanítványa, Kari 
Witzsch, rendszeresen levelez 
az idős Kissingerekkei. Henry1 
szülei kétszer tettek látogatást . 
Fürthben a háború óta; Henry 
egyszer.

Ez 1959-bert történt, amely 
alkalomból, a városi tanács 
meghívására, Kissinger előadást 
tartott a városháza dísztermé­
ben. Heinrich Stranka, Fürth 
polgármesteré, élénken emlék­
szik még az előadásra, amely 
biztonsági ügyekről szólt * „és 
lebilincselően érdekes volt“.

Fürth városa egyébként riem 
sok nevezetességgel dicseked­
het. „Itt van a Quelle székhá­
za, amely Európa legnagyobb 
postán szállító áruháza és a 
Grundig elektromos késgiilé- 

I kék gvára. de különben Nürn- 
I berg árnyékában élünk“. — 
mondja a helyi riporter. A 
szomszédos Nürnberg, mintegy 
félórányi autóutra kéletre. Hit­
ler egykori kedvenc városa, 
négyszer nagvobb Fürthnél.

A fürfhi városi tanács június­
ban határozta el, hosy Golde- 

I ner Biirger-ré avatja Henry 
! Kissingert, amikor az csak Ni- 
I tón elnök nemzeti bizronság- 
ügyi tanácsosa volt. Ezt a 
megtiszteltetést, mások között, 
Ludwig Erhard, volt nyugatné­
met kancellárral fogja megosz­
tani. Fürth aranyérmét egyide­
jűleg Csak 12 díszpolgár birto­
kolhatja.

„Éz hagyon komoly dolog 
itt Fürthben“, mondja Stránka 
polgármester, „Mi nem oszto­
gatjuk Csak úgy akárkinek, 
mint azt némely más város te­
szi“.

Igazi texaszi mérték.,,

A VILÁG LEGNAGYOBB REPÜLŐTERE

INGRID THULIN Izraelben

lók“ a darabból. Egyetlen szí­
nész sem szeret ugyan kiszáll­
ni a darab közepén, de vigasz­
talásomra szolgál, hogy idejé­
ben hazamehetek Rómába, a- 
hol vendégségbe várom á szü­
léimét a karácsonyi ünnepek­
re.

MADÁRIJESZTó — Jérry 
Schatzbérg a rendezője és két 
kitűnő színész, Al Pacino és 
Gene Hackman a hőse ennek 
a jól induló filmnek, amely 
azonban fokozatosan ellapo­
sodik, miközben a két kalan­
dor lassan vándorol bizonyta­
lan célok felé a végtelen ame­
rikai országutakon. Néhány ki­
tűnő mellékszereplő alakítása 
és Zsigmond Vilmos figyelem­
reméltó felvételei azonban kár­
pótlással szolgálnak. (Peer mo­
zi, Tel Aviv.)

A 700 millió dóllár befekte­
téssel felépitett Dallas — Fort 
Worth-i repülőtér mull heti fel­
avatása jellegzetesen texaszi stí­
lusú esemény volt. Katonaze­
nekarok muzsikálták, Concor­
de, az angol — francia Szuper­
szonikus gép először landolt a- 
mérikai földön, és John Connál- 
ly, Texasz volt kormányzója, 
elnökölt aZ avató-ünnepélyen, 
amelynek bankettjeire és bál­
jaira félmillió dollárt költötték.

A 7Ö.OÖO dunam kiterjedé­
sű óriás repülőtér akkora, mint 
New York City Manhattan ne­
gyedé és háromszor akkora, 
mint New York Kennedy repü­
lőtere. A két város: Dallas és 
Fort Worth, hagyományos ve- 
télvtárSak. Amikor 1927-ben 
Fort Worth javasolta, hogy 
építsenek egy közös kereskedel­
mi repülőterét, Dallas gőgösen 
elhárítottá az ajánlatot és ehe­
lyett megvásárolta a hadsereg 
közeli repülőterét (Love Field). 
De a hatvanas évek közepén a 
légiforgálöm ólvan méreteket 
öltött, hogy a két város vezető­
sége belátta: nincs más kiút, 
mint közös erőfeszítéssel hozzá­
látni á DFW felépitéséhez.

Az uj repülőtér mindkét vá­
rostól 17 mérföld távolságra 
fekszik. Az első évben 8 mil­

lió utasra számit, de amikor 
véglegesen elkészül — 2ÖÖ1-
ben — évenként 5Ö millió utas 
befogadására lesz alkalmas. 
Tervezésénél komouterekkel 
számították ki az előrelátható 
maximális forgalmat, amely az 
uj repülőtér légiterébe „bele­
férhet“. A Kennedy és La Gu­
ardia légikikötők tapasztalatai 
után, Thomas Sullivan, a ve­
zérigazgató, biztos akart lenni 
abban, hogy a potenciális utas- 
forgalom növekedése ne halad­
ja túl a repülőtér befogadóké­
pességét. Ugyanakkor a DFW 
ultramodern tervezése maximá­
lis kényelmet biztosit az uta­
soknak.

A DFW jelenleg öt, félkörala- 
ku Utascsarnokkal rendelke­
zik, amelyeknek 66 bejárata 
közvetlenül a belső műútra nyí­
lik, úgy hogy áz Utasoknak 
mindössze 40—50 métert kell 
gyalogolniok, mielőtt beszáll­
hatnak a repülőgépbe. 20Ó1- 
ben a repülőtérnek 13 Utas­
csarnoka lesz 230 bejárattal. 
Átszállás esetén az utascsarno­
kok közötti közlekedést légpár­
nákon futó, komputerrel ellen­
őrzött „Airtrans“ kocsik látjá'k 
el, amelyekkel a légikikötő bár­
mely pontja maximum tíz per- 
cea belül elérhető. A szisztéma

óránként 9Ó00 utast szállíthat 
csomagjaikkal együtt.

Különös gondot fordítottak a 
tervezésnél a zaj csökkentéséré. 
A légikikötő határai két-három 
métföldnyire vannak a kifutó­
pályáktól, úgy. hogy a fel- és 
leszálló gépek zaja kevésbé Zá- 

j varja á környékei-. A helyható- 
i ságok egyébként 1965 óla nem 
I engedélyezték uj iskolák, kór­

házak és házak építését a repü- 
i lőtér közvetlen határában.
I Mindez 700 millió dollárba 
kerül: — az első stádiumban, 

j A federális kormány 62 millió 
I dollárral járult hozzá az ém"t- 
j kezési költségekhez, a telkek 
j felvásárlására 10 millió dollárt 
I költötték a dalia«! és fort-worthi 

adófizetők. A többit rendszeres 
jövédelmet biztosító kötvények 
kibocsátásával fedezte a váro­
sok és a repülőteret használó 
légitársaságok konzorciuma, 
ötven mérföldes körben a re­
pülőtér környéki telkek ára az el­
múlt öt év során 15—2Ó-sze» 
rosára emelkedett. A DFW 23- 
ézér főnyi Személyzetet foglal­
koztat, október 28-án nyílik 
még a rendszerés járatok szá­
mára és a jövő évben mintegy 
267 millió dollár értékű ária 
és szolgáltatást fog vásárolni.
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LIBANON! JELESTIS SZERINT r, ,, , „ , ,, Q ,

Jordánia is csapatokat von össze Izrael határán' LÜH JE.„JEL,*?,!, «ilJSf
«K* szíriai-jordáníai front” - Libanoni hírforrások továbbra is izraeli csapatössze- 1" A SCbCÄSek Iti ItlaVbtlf “ Út,eS‘rC

e . t> Szelünk trák nem vesz részt a keleti frontban Tegnap délelőtt ll órakor Je-í mentőautói azonnal megérkeztek úttesten. Lehetséges, hogy ezek
, V , ' Keu er* ~ Sz,r,a es Jordania közös védelmi lékosokat mozgósított. Ugyan- csapatösszevonásokat Árkubbal ruzsálemet elhagyva, a 3-as szá- és mind a Magén Dávid állomé- okozták a bajt.” 
intézkedésekét tettek a hataraik menten történt izraeli csapat- akkor közölték, hogy Egyip- szemben fa Fatachföld központ 1 v*-* —. —r— akkor közölték, hogy
Összevonások miatt - írta a libanoni El-Cháját. A lap a jordá- főm is készültséget tart fenn a 
riai szinai határvidékről érkezett utasokra hivatkozva közli. Szuezi-csatorna övezet nagvré- 
fiogj Jordániái csapatokat áthelyeztek a szírisi határról az izraeli szében.
határvonal közelébe. .,A Jordániái haderő közös frontot létesített Az El-Cháját arról is beszá 
a szíriai csapatokkal Sejk Miszkin körzetében, a Golán-fenn- 
síkon összevont izráeli csapatokkal szemben” — írja a lap.

mól. hogy izráeli csapatössze-

Az El-Cháját azt is közli, 
hogy a marokkói csapat, arr.e'v 
a Colán frontszakaszon áll. el­
indult, hogy megerősítse a Jor­
dániái frontot, mert attól tarta­
nak, hogy Izráel megiepetéssze-

ríí támadást indít Jordánia el­
len. a keleti front felújítása 
miatt.

Előzőleg ugyanez a lap azt 
jelentette, hogy Szíria teljes ké­
szültséget rendelt el és tarta­

mén ,a ratacmoia Központ- mu kilométerkőnek felborult egy son. mindpedig a Sááré Cedek A helyszínre kiérkezett tüzol- 
ja). valamint a Golán-fennsíkon. Egged autóbusz és 28 utasa meg- kórházban gyors és jó kezelésben tők homokkal szórták be az olaj

Irák tájékoztatási minisztere sebesült. Szerencsés véletlennek részesültünk. Nehéz elhinni, hogy foltokat,
a libanoni Ál Náhár című lap- ■ köszönhető, hogy az autóbusz : ilyen gyors munka is lehetséges. A kórházból közölték tegnap
nak adott nyilatkozatában ki- nem gördült az utmenti mélység- - Észrevettük, hogy a baleset szin-1 este. hogy rövidesen újabb sebe-

— .. -- jelentette, hogy Irák semmilyen ( be. Valamennyi sebesülés köny- ! helyén nagy olajfoltok vannak az ' sülteket engednek haza.
vonásokat figyeltek meg Játter körülmények között sem járul i nvü. A sebesülteket először a Má !
faluval szemben, amely 3 ki- hozzá, hogy a Husszein vezeté- - gén Dávid Adom állomására vit
lométernvire van az izraeli ha- se alatt álló Jordánia legyen az , ték. onnan pedig a Sááré Cedek
tártól. Az El-Cháját szerint. Izráel elleni háborús erőfeszítés kórházba.
Izraelben azt állítják, hogy eb- központja. A miniszter ezzel . r- j ........................
bői a faluból jött az egyik tér- válaszolt azokra a hírekre, hogv í Z ^gged munkásai rövid idő

alatt elvontattak az autóbuszt a
baleset helyéről. A rendőrség 
gondoskodott arról, hogy a for-

FISON BEJELENTETTE LEMONDÁSÁT 
Á REPOlÖSmPÁR EtNÖKSÉSÉRÖL

A vállsjat vezetősége találkozót kért Mose Dáján hadügy­
minisztertől — Schwimmer ragaszkodik a lemondáshoz —

A Repülőgépipari Művek igaz teszi heivettese, Áser Ben Joszéf 
gatótanácsa tegnapi ülésén úgy és néhány magas beosztású

rorisra. aki Bécsben elhurcolta Irák nem hajlandó reszt venni 
a szovjet zsidó túszokat. a keleti frontban, úgy mint a

Az Ál-Livá című lap jelenti, ; múltban, 
hogy a dél-libanoni menekült- 
táborokban teljes készültségei

ÍZ EGGED JOM-KIPURI MENETRENDJE
első autóbuszok Ludd, Kfár Szá- 
bá. Ráánáná. Cholon. Bár Jám 
és Áskelon felé. Erev jóm tipor 
kor a következő járatokat nem 
üzemeltetik: Herzliából Jeruzsá

..... .... . , . , gaiom zavartamMegfigyelők úgy hiszik, hogv 5,. , _. .„ ■ i „ . Nachum Paszin. a Saare Cedeka most megmuíatkozo katonai
együttműködés alapján rövide­
sen sor kerül a Jordánia és Szí­
ria közötti diplomáciai kapcso- 

| latok hivatalos felújítására is. A 
j csapatmozdulatokat külföldi meg

határozott, hogy sürgős találko­
zót kér Mose Dáián hadügy­
minisztertől további megbeszé­
lésre a ..Hod-válságban”. Mi­
chael Firon ügyvéd, az igazgató 
tanács elnöke bejelentette, hogy 
az év végén megválik az üzem­
től.

Al Schwimmer vezérigazgató 
ismertette azokat az okokat, a-

munkavezető is.

rendeltek el.. A terrorista csa­
patok egy része nyílt állásaiból 
titkos fedezékekbe vonult visz- 
sza. mert izráeli retorziótól tar­
tanak — írja a lap.

Lgyanez a lap azt is állítja, j figyelők azzal magyarázzák, 
hogy kedden izráeli repülőgé- hogy a belső ellenzékkel küzdő 
pék jelentek meg Libanon légi szíriai kormány így kívánja in­
terében és szabad szemmel is | dokolni a Husszeinnel való 
meg lehetett figyelni az izráeli I együttműködés szükségét.

Az Egged igazgatósága közöl 
te, hogy holnap, jóm kipur elő- 
napján a megszokottnál koráb­
ban szűnik meg a forgalom.
mind a városi, mind pedig a vá- _______  ________ ____ _

galom zavartalanul bonyolódjon, rosközi járatokon. A forgalom vi lembe, Tel Avivból Cfátra. Ri
szont korábban is kezdődi':, hogy son Lecionbó! Jeruzsálembe. Tel 
lehetővé tegyék az utasok tizez

Időközben tovább fart az er- í 
jedés az üzem dolgozói között. ,
Holnap kerül sor új üzemi hi- j
zottság megválasztására s ha ELMARADT A KÓRHÁZI ALKALMAZOTTAKismét a regi tagok kerülnek be. j MhiiMhmufcw I IMII
nagyobb erővel fognak tiltakoz- ' SZTRÁJKJA
sÁnűni Ä e!le1hVa10" S'eydá.q reS8el 5 órakor jött létre a megetvezés - Kór- 

M uxuKdt, a- ”• r )A. hogy ebben az házi és mimkaösztönzési pótlékot, továbbá „napközi­
melyek lehetetlenné teszik szá- ™en az üzemi hzottsag be- otthon hozzájárulást” kapnak a kórházi alkalmazottak — 
mra a Mordecháj Hóddal való 5osa b epeí,ek fo" A haifai bírósági alkalmazottak beszüntették szankcióikat

Úgy tudják esvábként hoev ' A hatezer kórházi a,ka1ma" ri!is Etől számított', visszamenő-
Szápir pénzügyminiszter Hód ki- T* 'T**™ tCTVezeU sztrájkja k$es hatá!,vai folyósítják, azon-

elmaradt. miután egész éjszaka ban megszüntetik a mostanáig

együttműködést. amennyiben 
sor kerül kinevezésére. Ha 
Schwimmer lemond, minden 
valószínűség szerint ugyanezt nevezését támogatja.

fi Labdarugó Kupa nyoleaddönföjénsk 
eredményei

folyó táréval ások nvomán. reg- folyósított havi 75 fontos előle­
gei 5 órakor megállapodás jött geket. szintén ez év április eke­
iéire. amelynek értelmében tel- jétől számított visszamenőleges 
jesítették a kórházi alkalma- hatállyal. A már kifizetett elő- 

I zottak csaknem valamennyi kö- legek összegét levonják a folyó­
sítandó pótlékokból.

-p , t . ' Á-'JiuiA V;
legnap játszották le az idei Cáfririm Cholon. Hápoél Ludd. vetélését

Labdarugó-Kupa nyolcaddöntő- ! Mákkábi Natanja. Betár Tel A meae“yezés szerint az al 
jenek v.sszavago mérkőzéséit, Aviv és Mákkábi T.A. A Be- kalmazottak havi fin font kór-
szD'ittek- 9Z eredmenyek i tar Rám,á és a Hápoé! Bét Se- házi pótlékot”. 50 font ..munka-

; mes csapatai uJabb mérkőzést iát ösztönzési pótlékot” kapnak.
, szanak. annak eldöntésére, hogy Azok az alkalmazottak pedig. ____________ _ ...........

me y.kuk jut tovább, miután akiknek gyermekei napközi ott- tetősre. Minthogy később me- 
mindket egymasellen játszott mer honba járnak, további havi 50 gint elakadtak a tárgyalások, is-
ozes ciontet.enül végződött. fontot kapnak hozzájárulás cí- mét sor került a sztrájk-fenyege-

! mén. : lésre.
Ezeket a pótlékokat ez év áp- A szerda reggeli megállapo-(drorv)

Beíár Jeruzsálem — Hápoél 
Jeruzsálem 1:0, Hápoél Haifa —
Hápoél Bát Jám 2:0. Hápoél 
Kfár Szábá — Hápoél Tirát Há 
kárme! 3:0, Hákoách — Hápoél 
Kirját Atá 1:1, Hápoél Petácb 
Tikvá — Lázárusz Cholon 15:1,
Mákkábi Petách Tikva — Mák 
kábi Haifa 2:1. Hápoél Rámát 
Gán — Mákkábi Jaffa 2:1. Hápo 
é! Beér Séva — Hápoél Chedera 
10 Betár Chácor Cáfririm tozoít - Az oroszok engedékenységre akarják bírni* az 
enoson Betar Ramla — Ha j amerikai kongresszus tagjait

Kedd este. Golda Méirrel j dóstársaikkal 
együtt, olé-csoport érkezett Bé- j zsidók aliiiáia érdekében 
csen keresztül az országba. Kö- Megérkezésük urán úgv nvi- 
70tmk voit az oroszországi alij- j latkoz’ak. lehetséges, hogv az 
ja-mozgalom két ismert aktivis- i oroszok most azért ensedélve- 
taia, a 34 éves dr. Dán Rogin- j zik az alijja-aktivisták kiutazá-

A korházi alkalmazottak már 
hétfőn sztrájkba akartak lépni. í 
de miután bizonyos haladás | 
mutatkozott a tárgyalásokban. : 
nem került sor a mtmknbeszün-

kórhaz igazgatója elmondotta, 
hogy a korház azonnal elrendelte ; reinek. hogy még az ünnep be- 

j a készültséget és perceken belül 1 állta előtt elérhessék uticéljukat.
megkezdődött a sebesültek szál- ~ 

i litása. Húsz perc alatt megtörtént 
I a sebesültek első vizsgálata. Ti­

zennégyet közülük elsősegély 
után azonnal hazaengedtek, ötöt 
átvittek a Hadassza kórházba.
Este további ötöt engedtek haza.
A sebesültek között van három 
gyerek is.

Joszéf Zuckermen (68). aki fe 
leségével együtt volt az autóbusz 
ban a következőket mondotta az 
ILIM tudósítójának: „Alighogy 
elhagytuk Jeruzsálemet, az első 
fordulónál hirtelen jobbra csú­
szott az autó. majd felborult. Az 
utasok nyugodtan viselkedtek és 
néhány ijedt kiáltáson kívül pá­
nik jele nem mutatkozott. Fele­
ségemnek és nekem sikerült ki­
jutni az elülső ajtón. Ekkor lát­
tuk. hogy valósággal csoda tör­
tént, mert könnyen megtörténhe­
tett volna, hogy az autóbusz le­
zuhan az út mentén huzódó mély 
ségbe

Avivból a Holt-tengerre és ellen 
kezd irányba, valamint Rcchovot 
rói Haifára.

A ieruzsálemi városi közleke­
dés jóm kipur előnapján 2.30 óra 
kor áll le és az ünnep kimenete­
lekor este 7.30 órakor kezdődik 
meg újra. a városközi közlekedés

Egyes vonalakon nem lesz közle- 
’ kedés jóm kipur előestjén, 
i Az utolsó autóbuszok pénte­

ken Tel Avivból Jeruzsálembe 2 
órakor, Haifára 2.15 órakor. Éj-
látra 10 órakor. Ofirár- reggel pedig Jeruzsálemből este 7 ora- 
8 órakor. Ásdodba. Azorba. Cho kor indul meg. Jóm kipur előtti 
Ionba. Rison Lecionba. Recho- napon az utolsó autóbusz Jepi- 
votra. Rámlára és Luddra 2.30 zsálemből Haifára 12.30 órakor, 
órakor. Beér Sévára, Negbába és Ásdodba és Petach Tikvára 14 
Gán Jávnébe 1.45 órakor, Kirját j órakor, Beér Sévára 13.30 óra- 
Gátra 2 órakor. Givát Brenner- kor, Natanjára 10.15 órakor. Re­
be, Zichron Jákovba, Chederá- chovotra pedig 12 órakor indul, 
ra. Kfár Szábára. Párdesz Chá- Haifán és környékén az auto- 
nára. Tel Mondba és Tájbebe buszforgalom pénteken délután
ugyancsak 2 órakor. Tibériásra ; 3.30 órakor áll le. Az utolsó
és a Jordán völgyébe 1.30 óra- autóbuszok Haifáról Tel Avivba
kor. a Felső Gálilba 12 45 óra- és Párdesz Ghánára 2 órakor. Je
kor. Afulára és Názáretbe 2.15 . ruzsálembe 12.30 órakor. Kirját
órakor indulnak. j Smonára 2.15 órakor, Cfátra

A városközi közlekedés Tel- \ 2.45 órakor. Afulára és Tibéri- 
Avivból jóm kipur kimenetelekor ásra 3 órakor. Názáretbe 3.50 
este 6.30 órakor kezdődik Haifa, órakor indulnak.
Jeruzsálem. Beér Séva, Natania, j A városi és városközi közieké- 

. Ázor, Rcchovot és Herzlia irá- dés Haifan szombaton este 6.30
A Mágén Dávid Adom , nyába. Este 7 órakor indulnak az Órakor indul meg. Pénteken nem

: lesz városközi autóbusz Haifáról 
Beér Sévára. illetőleg Éjlátra.

j Alexandrine Happack grófnő:

I „SAJNÁLOM, HOGY BE KELL ZÁRNI 
i SCHÖNAÜT”

■■
5
8m .
Sí

Vonatok jom-kjpuri 
menetrendié

KIT ÄLIJJÄ-ÄKTIVISTÄ ÉRKEZETT 
fi KEDD ESTI OLÉ-ÖSOPÖRTTÁL

Dr. Dán Roginszki az éhsésszíráikoló tudósok közé tar-

poél Bét Semes 1:1. Hápoél j 
Ludd — Mákkábi Herzlia 3:1, ! 
Mákkábi Natanja — Hásálom 
Rámlá 12:0. Betár Tel Aviv — í 
Hápoél Natanja 6:1. Hápoél Tel ’ 
Aviv — Hápoél Akkó 3:0. A 
Mákkábi Tel Aviv — Hápoél 
Bné Nazaret mérkőzést késő este 
játszották villanyfény mellett és 
annak eredménye 6:0 a Mákká­
bi Tel Aviv javára.

A fenti eredmények után

szki és a 33 .éves dr. Báruch 
Einbinder. Mindkettő fizikus. 
Roginszki és Einbinder folyéko­
nyan beszél héberül.

Dr. Roginszki eavike volt

sát. mert engedékenységre akar­
ják késztetni az amerikai kong­
resszusi képviselőket. ..Ennek a 
ténynek azonban nem szabad el- 
csendesiteni az alijjáért folyó ban 
gos küzdelmet.”

Egy kérdésre válaszolva Ro- 
giszb azt mondotta, hogy az 
osztrák kormány határozata

, azoknak a tudósoknak, akik a 
kupa negyeddöntőjébe a követke-: híres éhséesztráikot tartották ez 
ző csapatok jutottak be: Betár Je év júniusában. Leomd Brezsnyev 
ruzsálem. Hápoél Tel Aviv. Há- washingtoni látogatása idején.
Hákoárff1HáliéfpS Sbá’ Xf7rlkeItöiük aláírása szerepe! j Schönau bezárásával kapcsoiat- 
Hakoach. Hapoe! Petach Tikva, csaknem minden tiltakozó leve- ' ban. nagv elkeseredést Htett az
RámCPr 3H ? R -HcPOel ,eI\ K™,nf0t t3rt°ttak fenn oroszországi zsidók között. ..De 
Rámát Gan. Hapoel Beer Seva, a világ ku rinbörő részein élő tu mint annyi más rossz fejle-
r„, - - .... .. ménnyel megtörtént már a múltr elsobirosagi döntés: hanÄ Dan, lenetseges. bosv ez is vesiil

dás Jeruchám Mesel helyettes 
Hisztadrut-főtitkár és Úriéi Áb- | 
rámovics. a Hisztadrut szakszer- | 
vezeti osztálya főnöke közverí- g 
résével jött létre és a Kupát . g 
Cholim kórházak alkalmazottai- * 
ra is vonatkozik. I

A haifai bírósági alkalmazót- I 
oroszországi . tak tegnap beszüntették két hét ■ 

óta folytatott szankcióikat, és a g 
munka visszatért szabályos me- g 
nctébe. A 120 bírósági alkalma- g 
zott olyan munkafeltételeket kö g 
vetett, mint amilyenek kereté- g 
ben a tel-avivj bírósági alkal- j g 
mazottak dolgoznak. Kedden S 
megállapodás jött létre a Hisz- ; 8 
tadrut végrehajtó bizottságával. ■ 
ameiv lehetővé tette a részleges * 
sztrájk beszüntetését.

- . , .... , ■ A vasúti közlekedés a iom-
„Oszmten fájlalnám, ha a kastély a legutóbbi sajnálatos 8 kipur előtti napon délben mes 

esemenyek következtében elhagvatott maradna” - mon- g szűnik. Te! Avivból Jeruzsálem 
dotta tegnap újságíróknak adott nyilatkozatában Alexand 
rine Happack grófnő, a schönaui kastély tulajdonosa.

vala
va''lc- ’ i második világháború alatt a „Vö

Mindkét tudós feleségével rös Zenekar” néven ismert né- 
iött. dr. Einbinder kisfiát is ma- ; meí náci-ellenes kémszervezet 
gával hozta. : vezetője volt. A 69 éves Treppet

fi HÉBER NÉGEREK MM ÖLIK
Nem vonatkozik rájuk a hazatérési törvény

A jeruzsálemi felsőbíróság teg 1 A bíróság azonban elutasítot- 
nap elutasította 28 ..héber né- ; ta ezt az érvelést, mert a ké- I 
ger képesét, hogy újólag tanul- i relmezők csak 1972-ben fordul-I

ÄStS iiSSr'“ olé K!8ÖVUL * TUDOMÁNYOS ÉS TECHNOLÓGIAI
EGYÜTTMŰKÖDÉS NÉMETORSZÁGGAL

Az első tanulmányi csoport az év végén érkezik
Az Izrael és Németország kö- említett tanpulócsoportok a nyu-

Az 57 éves özvegy grófnő hangoztatta, attól tart. hogy g 
végül is végrehajtásra kerül az osztrák kormány határo- ” 
zata, és a kastélyt be kell zárni a zsidó kivándorlók szá- } 
mára. ..Roppant sajnálom, hogy a dolog megingatta ennek * 
a helynek jó hírnevét szerte a világon, noha nekem semmi 8 
részem sincs a határozatban.” |

A grófnő nem volt hajlandó válaszolni arra a kérdésre, a 
milyen összeget kap bérleti díjként. „Előszöris én nem a 5 
Jewish Agencynek. hanem egy' holland úrnak. August van ■ 
Hoolwertfnek adtam ki a kastélyt, s ő adta ki albérletbe J 
a Jewish Agencynek. Nem akarok pénzről beszélni. Csak * 
annyit mondhatok, hogy Hoolwerff négyszer annyit kap. J| 
mint amennyit nekem fizet...” g

Schönauban egyébként — tegnapi jelentés szerint — még 8 
B semmi sem változott, és az átutazók élete a szokásos meder- 8
I hen folvik. I
■   m
^■^mbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbwbbbbbbbbbbbi

k RÖVID HÍREK A NAGYVILÁGBÓL ★
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KOPPENHÁGA: A dán kor- ’ ismételten kérte, engedjék meg 1 kétszer nyerte el a Pulitzer-dijat, 
mány felhatalmazta varsói nagy- kiutazsát. mert Dániában élő szoros kapcsolatokat tartott fenn 
követét, hogy beutazási engedélyt

be 10.06 órakor indul az utolsó 
vonat, Tel Avivból Haifára — 
12.20 órakor, Tel Avivból Beér 
Sévára 9.02 órakor.

A gázai vonalon nincs vasúti 
közlekedés a jom-kipur előtti

--------- -----------^ J -----------------—J 1 1 .«**v*-i luivuuvuivi.. ' pv-cilQ

milyen formában javunkra adjon Leopold Tneppernek, aki a ' Izráelben. illetőleg Kanadában

rájuk a ..hazatérési törvény”. Most újabb tények ismertetésé- 
A -héber négerek” csoport- vei szándékoztak a bíróságot elő- j 

ja már hónapokkal ezelőtt for- ző álláspontja megváltoztatására I
dúlt a bírósághoz azzal a kérés- késztetni. Előadták, hogy érke- ’ „ - ______ __r_____ ,_____ „
sei .hogy ismerje el olé-jogaikat, zésük után a Szochnuttól ..gon- zötti kibővített tudományos és gatnémet kutatási és technológiai 
’ekintve, hogy még a ..hazaié- dozási lapot" kaptak, ami — sze- ! technológiai együttműködés ké­
rési törvény" 1970-ben történt rintük — .annak bizonyítéka, 
módosítása előtt érkeztek az or- | hogy teljes jogú oléknak tekin- 
szágba, és a régi törvény szerint tették őket.
,.zsidónak tekintendő mindenki, ' A felsőbíróság azonban ezt az 
aki magát zsidóak tartja és nem érvet sem fogadta el. azzal, hogy 
tartozik más felekezethez”.

minisztérium szervei és annak 
relében az év végén, vagy 1974 küldetésében érkeznek az er­
deién érkezik az országba az szágba. 
első német tanulmányi csoport. '

Eliézer Tál. a Nemzeti Kuta- i ... 
tó és Tudományos Tanács igaz- ! Uj kíbliC 3 GoláHOII 
gatója elmondotta, hogy már Tegnap szerény ünnepség ke-

.. , . , . , . .......... ... .W...WIV V-O
waiter Lippman rovata 2r0 uj- tó is épül. 

élő fiaihoz szeretne csatlakozni, ságban jelent meg az USA-ban Az államelnöki látogatás Fs- 
Felesége. aki azelőtt Izráelben és 25 más országban. taól szövetkezeti faluban ért M-
tartozkodott, már egy éve Daniá ! BERLIN: Kelet-Németország | get. aho! Kácir professzor éli«-
ban van a fiánál. Treppcr egész- parlamentje az 59 éves Willi méréssé! emlékezett meg a KKL
ségi állapota egyre rosszabbodik, j Stoph eddigi miniszterelnököt vá , tevékenységéről, rámutatva ar­

iasztotta a Német Demokrata ra, hogy "ez a munka sokak
Köztársaság elnökévé, az elhunyt előtt nem eléggé ismeretes, és;
Walter Ulbricht helyébe. A par- j ezért szélesebb "tájékoztatási te-
lament ülésén egyhangulat vá- vékenységre volna szükség at
lasztották Stophot az államtanács j KKL részéről, 
elnökévé .ami megfelel az állam 
elnöki tisztségnek. Valószínű,
hogy a kormány élére Horst Sin • Dr. Mose Zamir beér-sévai

TRIPOLI: A líbiai hatóságok 
nagymenny/ségü izráeli árut ko­
boztak el, többek között motor­
olajat és szeszesitalokat — jelen- 

- ti az iraki sajtóiroda tudósítója 
Tripoliból. Részben a tengeri ki 
kötőben, részben pedig Tripoli 
régi kikötőjében koboztak el

firab diákok mentek 
Egyiptomba

í ilyen kártyát automatkusan ad- _ ... _________, ___ „I _„t- „■ a ,- , . . ’ c- “ “ legnap szerény ünnepség ke-nak minden óénak, s az nem meghatároztak az egyuttmükö- retében új telenÜ!és> avattak a
j -,e,ení tel,es jogokat. Ettől fügéét- dés tárgyait, mint orvosi techno- Golánon Az úi telenülés ifik 

lenül pedig a folyamodók látó- lógia. biotechniológia. környe- kibuc tagjai javarészt l Náchál 
I gato vízummal érkeztek az or- j zet ve delem, számítógepek és az kötelékében szolgáltak és tavaly 

szagba^ azt időnként meghosszab azokkal kapcsolatos adatkidol- májusban ők változtatták polgá-

2000 palack szeszesitalt, alumi-
nium-árut és olajat, amelyeket az tere,r|ókhelyettes kerül, 
angol repülőtársaságok segítségé­
vel csempésztek be. Gádáfi ezre- nap eS> rakéta segítségével egy 
des kormánya szigorúan tiltja a

dermann (58). eddigi első minisz orvosnak egy német szaklapban
megjelent tanulmánya szerint 
az egynejűségre való áttérés 
okozza a szívbeiegségek elszapo­
rodását a negevi beduinoknál.

MOSZKVA: A Szovjetunió teg 
ip egy rakéta segítségével egy 

szerre nyolc kis mübolygót kül

alapján.
NÁPOLY: A nápolyi kórház­

ba egy újabb kolerabeteget szállí­
tottak be. Egy 36 éves mezőgaz­
dasági munkásról van szó. akit

dött a földkörüli pályára. A 
TASZ sajtóiroda jelentése sze­
rint a Föld körül keringő tnü- 
íjolygókban tudományos megfi­
gyelő-felszerelés van. amely rend 
ben működik.

BLACKPOOL: Az Angol Mun
Mintegy hétszáz gázai és szi- bitották és csak 1972-ben. for-1 gozás. ri ... • ,~

ra;, arab ment át tegnap Kan- dúltak a belügyminisztériumhoz A két ország közötti techno- Az elmúlt év fotvamán ideC 
aranal Egyiptomba, hogy ott . olé-,ogokért. lógia, együttműködés kiszélesíté- lenes jelleggé az efh”gyot pfk

folytassa egyetem, tanulmánya,,. A felsőbíróság ugyanakkor sére először 1970-ben történt lé- szíriai fafuban laktok és most 
A közeli napokban további 700 meghosszabbította azt a végzést, pes. majd ez év márciusában íz- beköltöztek állandó lakóhelyük 
diák megy at ugyanezzel a cél-j amely tiltja a csoport tagjainak ráelben járt dr. Hauenschill, a re. Egyek

. . XT kiutasítását a belügyminisztérium nyugatnémet kutatási és techno- bői. teitermeiésből *és a Vendel.
Az atmen« a Nemzetközt Vo- áltál, mindaddig amíg le nem tár lógiai minisztérium államtitkára, kezésükre álló gyümölcsösből 

roskereszt ellenőrzése alatt tor- gvalják másik kérelmüket állan- akivel létrejött a megállapodás, akarnak megélni, le ezenSü!

--------------------------------------,gy4baneErre'S,Való"zínüleyg no- mflíödéfaz^eddtf eíénTsft-' I feí ̂  T" TF?- “ "f63- Uppman- . ^metorszag. Edward Short, a pártvezető he-
1973. X. 4 - vember végén kerül sor. , ról állami síkra megy át. Az i elő’ ^ V a^laXl ampakat 311,1 j bo' bevándorolt zsidó szülők gye Tettese meleg szavakkal búcsúz

* reke, hosszú pal>afutasa alatt, tatta Comay nagykövetet.
6 UJ KELET

vasárnap vittek kórházba. Ez az káspárt kongresszusát' kisérő tár 
e ső kolera-eset szeptember 15- sadalmi események egyike volt a 
i e óta. ^ ^ bucsu-bankett, amelyet Michael

NEW \ORK: Malter Lipp- Comay, Izráel távozó nagykö- 
man, az amerikai h/rmagyarázók vete rendezett az ellenzéki^ „ár- 
84 éves doyenje, agyvérzést ka- nyékkormány” tagjai számára. A 
pott és válságos helyzetben szál- banketten a Munkáspárt vezető- 
litottak be egy new-yorki kór- ségének számos tagia vett részt 
házba. Lippman. Németország. Edward Short, a párt vezető he
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Az ünnep kimenetelékor a be

vasutak a szombat esti menet- lód
rend szerint közlekednek. 24-

koc

30.000 dunámos
md

KKL-park ho^
Go

-A Keren Kájjemet, a kana- di
dai zsidóság segítségével 30.000 óta
dunámos parkot létesít Sáár Há- ner
gáj és Névé lián között” —- kö- vál
zölte Jákov Cur. a KKL direk- ma
tóriumának elnöke Efrájim Kácir Ezt
professzor államelnökkel, aki a am
héten a KKL vendégeként meg- tart
tekintette a főváros körüli erdő- lvisj
sítéseket. A parkban, amelv a me
.,Kanada-erdő” nevet fogja vi­
selni. szórakozó és' üdülő köz-
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